
Idén is az Erzsébet téren,
Kossuth Lajos szobránál tar-
tották az 1848/49-es forrada-
lom és szabadságharc évfor-
dulójának, közös, városi
megemlékezését Miskolcon.
Az ünnepségen szavalatok
hangzottak el, majd dr. Patkó
Gyula mondott ünnepi be-
szédet.

� SZEPESI S. 

A Miskolci Egyetem rektora
fõként a tudás, a mûveltség, a
megfelelõ szakmai felkészültség
szerepét hangsúlyozta, amely
annak idején a reformkori poli-
tikusoknál, s a honvédsereg tiszt-
jeinél is nagy szerepet játszott. Ma
pedig ismét csupán a – Széchenyi
szavai szerint – „kimûvelt em-
berfõk” segítségével tudunk
lépést tartani a világgal.

Dr. Patkó Gyula (kis fotónkon)
rövid történeti áttekintést adott
a 160 évvel ezelõtti forradalom, majd
a fegyveres szabadságharc és a
megtorlás eseményeirõl. Hang -
súlyozta: 1848-ban több helyen is
forradalom volt Európában, de
egyedül Budapest volt az, ahol ez
vér nélkül gyõzni tudott. S szinte
már másnap, törvényes keretek
között megindult a békés építõ-
munka. A rektor szerint mindez
fõként annak volt köszönhetõ, hogy
a forradalom vezéralakjai, s a
Batthyány-kormány tagjai mû velt,
felvilágosult, szakmailag képzett és
tapasztalt politikusok voltak, világos
célkitûzésekkel. S amikor a bécsi
udvar támadást indított az ország
ellen, a megalakuló honvédsereget,
több mint 80 százalékban ugyan -
csak képzett, tapasztalt tisztek
vezették. 

Patkó Gyula szólt a bukásról, a
fegyverletételrõl is, és elmondta: a
halottakat, mártírokat elsiratta a
nemzet, a börtönbe zártak, szám -
ûzöttek egyszer kiszabadultak, haza -
tértek, s a fiúk átvették apáik örök-
ségét. Amit annak idején nem sike -
rült elérni fegyverekkel, azt késõbb

tudással, szorgalommal, céltudatos
építõmunkával valósították meg.
Magyarország talpra állt, s a XIX.
század utolsó harmadára Európa fej -
lett államai közé emel kedett. Aztán
jött a XX. század, két vesztes
világháború, Trianon, az idegen

megszállások, majd a rendszervál-
tozás. – Vajon ha ma feltámadna
valaki a reformkor nagy politikusai,
a forradalom hõsei közül, és szét-
nézne az országban, mit szólna,
hogyan sáfárkodtunk az õsök örök-
ségével? – tette fel a kérdést dr. Patkó
Gyula, aki a költõ, Balassi Bálint
szavait idézte: „...légyen már
békesség!” Meg kell értenünk, hogy
a világ változik, s nekünk kell al-
kalmazkodnunk. Õseink szelleme,
öröksége utat mutat, de egyben
kötelez is – hangoztatta a Miskolci
Egyetem rektora. 

A beszéd után, a városi vezetõk,
a politikai pártok, intézmények,
hatóságok és civil szervezetek
képviselõi a hagyományoknak

megfelelõen koszorút helyeztek el
Kossuth Lajos szobránál. Az ünneplõ
tömeg a megyei huszár és lovas
hagyományõrzõ egyesület huszár-
jainak vezetésével a Széchenyi-
szoborhoz vonult, innen tovább
Szemere Bertalan, Lévay József és
Deák Ferenc szobraihoz, majd
Batthyány Lajos emléktáblájához,
hogy itt is leróják tiszteletüket. A
megemlékezések sora a Petõfi
téren ért véget, ahol elsõként a
Zrínyi Ilona Gimnázium diákjai
mûsorukban felelevenítették a for-
radalmi eseményeket, majd a
városvezetés, politikai pártok, civil
szervezetek és miskolci intéz -
mények képviselõi itt is elhelyezték
az emlékezés virágait.
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Az Európai Unió a 2007–2013-
as költségvetési ciklusban kie-
melten kívánja támogatni a
regionális központokat, fej-
lesztési pólusvárosokat. A for-
rások hatékony felhasználása
érdekében azonban elõírja,
hogy az érintett települések
rendelkezzenek olyan elfoga-
dott alapdokumentummal,
amely széles társadalmi ala-
pokon meghatározza a város
középtávú, területi szemléletû
fejlesztési célkitûzéseit.

� SZEPESI SÁNDOR

Ezért a polgármesteri hivatal
stratégiai és fejlesztési osztálya a
Miskolc Holding közremûködé-

sével Integrált Városfejlesztési
Stratégiát (IVS) készít, melynek –
kérdõíves felméréssel, lakossági fó-
rumokkal – már a társadalmi vi-
tája is elkezdõdött. A részletekrõl
dr. Bernáth Attilát, a Miskolc
Holding stratégiai igazgatóját kér-
deztük. 

– Hogyan lehetne megfogal-
mazni az IVS fõ célkitûzéseit? 

– Az Integrált Városfejlesztési
Stratégiában megfogalmazott, s az
Unió által támogatott városfej-
lesztési célok alapvetõen kétfélék
lehetnek. Egyrészt úgynevezett
funkcióbõvítõ, funkcióváltó vá-
rosrehabilitációs, másrészt pedig
szociális városfejlesztési célok.
Ezek irányultsága nyilván alapve-

tõen eltér egymástól. A funkció -
bõvítõ városfejlesztés nagyobb te-
rületû, lelakott, hiányos infra -
struktúrájú városrészek rehabili-
tációját szolgálja, a szociális vá-
rosfejlesztés pedig a lakókörnye-
zet megújításáról, korszerûsíté-
sérõl szól. Miskolcon ilyen lehet
például az avasi lakóterület egyes
elemeinek a fejlesztése, amely
egyaránt jelentkezik a lakóházak
megújításában, és a házak között
található közterületek, szociális és
egyéb helyi közintézmények re-
habilitációjában.

– Mennyiben különbözik ez a
stratégia a korábbi városfejleszté-
si elképzelésektôl?

– A legfontosabb különbség,
hogy az IVS területi alapon, in-
tegrálva, összehangolva fogal-
mazza meg a fontos városfejlesz-
tési célkitûzéseket, s így a város
összes fejlesztésének szintetizálá-
sára, együtt kezelésére alkalmas.
Korábban is voltak terveink, fej-
lesztési elképzeléseink, ezek azon-
ban nem mindig találkoztak össze
térben és idõben. Hiányzott az in-
tegráció, s ha egy idõben is szü-
lettek a gondolatok, ezek a „belsõ
kommunikációban” nem mindig
értek össze. 
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A Miskolci Kommunikációs Kht.
„saját” kiadványt jelentetett meg
a Szabad Sajtó Napja alkalmából.
Saját kiadványt, erre utal a HÍRes
Magazin elnevezés is, hiszen éle -
tünk szinte teljes egészében a
hírek világához kötõdik, híres
emberek, hírekkel teli esemé-
nyek körül forgolódunk – bizonyos
keretek közti igazságérzettel, em-
pátiával, remélhetõleg folyamato-
san fejlõdõ szakmaisággal válunk
magunk is egy kicsit híressé. 

Bízom benne, jó értelemben vett
„megszállottságunk” kellõen ér-
zékelhetõ tartalmasnak és szép ki-
vitelûnek szánt összeállításunk-
ból. Arra vállalkoztunk ugyanis,
hogy hagyományteremtõen min-

den évben az Olvasó elé tár-
juk, mivel is foglalkoztunk
a Miskolc Televí zióban, a
MiNap címû hetilapunk-
ban, a www.mikom.hu hír-
portálunkon, s egyéb ked-
velt kiadványunkban, pél-
dául a Miskolci Tükörben,
vagy a Miskolci Ka len dá -
riumban. Betekintést enge-
dünk a kulisszák mögé, is-
merje meg az Olvasó mind-
azokat, akik a tévés maga-
zinokat készítik, írják, fo-
tózzák, vagy tördelik az új-
ságot, feltöltik a képújságot,
s természetesen ezúttal ne
maradjanak ki azok sem,
akik egész évben a háttér-
ben dolgoznak, a marke-

tingesek, a gazdasági sok, a titkár-
ságiak. S talán az sem érdektelen,
ha visszatekintünk a múltra, miként
írtak, televízióztak eleink.

Szeretném megköszönni part-
nereinknek, lett légyen politikai,
gazdasági, kulturális és egyéb,
akár üzleti segítõnk, hogy bíztak
bennünk, minden eltérítõ hadm-
ûvelet és nehézség ellenére min-
ket választottak.

Köszöntöm újfent az Olvasót,
illetve a Nézõt, nélküle bizony
nem fejlõdhettünk volna immá-
ron megkerülhetetlen médiavál-
lalattá, miként – bizakodjunk –
már Õ sem tud meglenni nélkü-
lünk…                  

Karosi Imre

Jelentõs mérföldkõhöz érkezett
a Miskolc Városi
Szabadidõközpont, ugyanis a
2006 szeptembere óta tevé-
kenykedõ menedzsment újabb
álma vált valóra. A közeli na-
pokban a létesítmény területén
megépített mûfüves labdarú-
gópályát, valamint kondicioná-
lótermet avattak fel.

� DOROS LÁSZLÓ

Nem véletlenül jegyezte meg Káli
Sándor, Miskolc város polgármes-
tere, hogy a mûfüves pálya sokat
segíthet a helyi kötõdésû gyerekek
fejlõdésében. Leszögezte, a szur-
kolók is sokkal jobban tudnak azo-
nosulni a miskolci játékosokkal, a
szakemberek feladata, hogy pallé-
rozzák a felnövõ nemzedék tudását.
Hangsúlyozta, hogy a Magyar
Labdarúgó Szö vetség támogatása
nélkül aligha valósulhatott volna
meg ez a fontos beruházás. Az össz-
költség 9,9 millió forint volt, ebbõl

a szövetség 3,4 millió forintot biz-
tosított.

A sajtótájékoztatón felszólalt
Dunai Antal, az MLSZ alelnöke, az
egykori kiváló labdarúgó is, aki az
UEFA szerepét méltatta. Az euró-
pai szövetség évente mind az 52
tagországának 1 millió svájci fran-

kos támogatást (160 millió forint-
ról van szó) juttat, s ebbõl a ma-
gyar testület negyven pálya építé-
sét segíti. Természetesen sok ér-
dekes adatot is megtudhattunk. Dr.
Szatmári-Antal Tamás, a szaba-
didõközpont igazgatója jogos büsz-
keséggel említette, hogy az avatás,
az új létesítmények egyre inkább
szerves részét képezik a 2006-ban
hivatalba lépett vezetés filozófiá-
jának.

Az adatok megismerése után a
résztvevõk átsétáltak a mûfüves pá-
lyára, ahol éppen Miskolc város di-
ákolimpiai elsõ korcsoportos fiú -
csapatai várakoztak. A kezdõrúgást
Káli Sándor végezte el, aki ezt kö-
vetõen még passzolgatott is egy ki-
csit Dunai Antallal. A program zá-
rásaként Orosz Lajos alpolgár-
mester vágta át azt a szalagot,
amely az új kondicionálóterem be-
járatán feszült. A 200 négyzetmé-
teres alapterületen fekvõ terembe
10 millió forintért vásároltak új gé-
peket, s ez a fitnesz-, valamint a
wellness-szolgáltatás jelentõs bõvü-
lésével járt együtt.

Integrált Városfejlesztési Stratégia

TÍZMILLIÁRDOS TÁMOGATÁSRA
PÁLYÁZNAK

HÍRes Magazin
sajtónapra

Káli Sándor (balról) és Dunai Antal a kezdôrúgás után passzol -
gattak is az új pályán.

ÚJ GÉPEK A KIBÕVÍTETT KONDICIONÁLÓTEREMBEN

Mûfüves pályát avattak

A forradalom és szabadságharc 160. évfordulóján

BÉKÉSEN ÜNNEPELT MISKOLC

Városi, rendõri vezetõkkel,
helyi bûnmegelõzési szakem-
berekkel találkozott csütörtö-
kön Miskolcon Kondorosi
Ferenc, az Új rend és szabad-
ság program kormánybiztosa.

� SZ. S.

A látogatás délelõtt a Vá ros -
házán kezdõdött munka meg -
beszéléssel, tájékoztatókkal és
szakmai tapasztalatcserével. Káli
Sándor polgármester a város köz-
biztonsági helyzetét elemezve

hangsúlyozta azt a példa- és mo-
dellértékû összefogást, együtt -
mûködést, amelyet az önkor-
mányzat, a rendõrség, a különféle
hatóságok és civil szervezetek
ezen a területen megvalósítottak.
A polgármester a közbiztonságot
érintõ, befolyásoló problémákról
szólva elsõsorban a gazdasági
szerkezetváltásból adódó szociá-
lis gondokat, illetve a roma ki-
sebbség beáramlását, beilleszke-
dési problémáit emelte ki.
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A közbiztonsági
helyzetrõl tárgyaltak



Érvényes és eredményes a
népszavazás. Az 1989 óta leg-
több embert megmozgató re-
ferendumon a szavazásra jogo-
sultak több mint 50%-a járult
az urnákhoz. Mindhárom kér-
dés esetében 80% fölötti lett
az igenek aránya.

� HORVÁTH I.

A borsodi megyeszékhelyen, az
ország többi településével egy id-
õben, vasárnap 6 órakor kezdõdött
a voksolás. Az elsõ szavazók szin-
te kivétel nélkül munkába siettek,
ezért szavazatukat kora reggel
adták le. Miskolcon 168 szavazó-
körben szavazhattak a választásra
jogosultak. A részvételi arány vá-
rosunkban is magasabb volt, mint
a korábbi népszavazásokon.

Mivel a népszavazás ügydöntõ
volt, a törvényhozás köteles eltö-
rölni mindhárom díjat. A vissza-
vonásról szóló jogszabály április 1-
jétõl léphet hatályba, a referendum
szerint legkésõbb 2009. január 1-
jén szûnnének meg a díjak, de vár-
hatóan már ennél hamarabb el-
törlik õket.

Hétfõn délelõtt tájékoztatott dr.
Kovács János, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Önkormányzat
fõjegyzõje a népszavazás ered-
ményeirõl. A fõjegyzõ kijelentette:
a voksolás rendben zajlott le, né-
hány kifogás érkezett csupán, ame-
lyek nagyságrendjükben sem je-
lentõsek, és nem is befolyásolták

a népszavazás törvényes rendjét.
Két jelentõsebb esemény okozott
idõszakos fennakadást a vokso-
lásban. Tornanádaskán egy szava-
zó a szavazóhelyiségbe lépve rosz-
szul lett, majd összeesett és meg-
halt. A szavazást itt egy idõre fel-
függesztették, majd pár óra múlva
folytatták tovább. Egy másik tele-
pülésen egy szavazatszámláló lett
rosszul, itt szintén felfüggesztették
egy idõre a voksolást, amíg póttag
állhatott a „kiesett” szavazatszám-
láló helyére.

Összesen nyolc kifogás érkezett
a Területi Választási Bizottsághoz,
ebbõl kettõ a szavazás rendje
miatt. Az egyik esetben a lejárt sze-
mélyi igazolványa miatt nem hagy-
ták az állampolgárt szavazni, és ezt
sérelmezte, panaszát a bizottság
elutasította. Ahogy a másikat is,

ahol alakilag a panasz rendben
volt, tartalma viszont nem állta
meg a helyét. A hat kampány-
csendsértés közül egy panasznak
adtak helyt, a kampánycsendet
megsértõ sajtóorgánumnak a bi-
zottság megállapítását közzé kell
majd tennie. 

Borsod-Abaúj-Zemplénben 358
településen volt voksolás, ebbõl 256
szavazókör egyetlen volt az adott
településen. Igazolással 2390-en
szavaztak más megyében az itt élõk
közül, míg a máshol élõk közül
1259-en adták le itt voksukat. A me-
gyében a névjegyzékbe vett vá-
lasztópolgárok száma 566 707
volt, ebbõl 271 761-en éltek ál-
lampolgári jogukkal, ami 47,95
százalékos részvételt jelent. A kór-
házi napidíjak esetén 85,45 százalék
volt az igenek száma, míg 14,55 a

nemeké. A vizitdíj esetén ez az
arány 84,08 és 15,92 százalék,
míg a képzési hozzájárulás esetén
84,13 és 15,87 százalék. A legkisebb
településen, Debrétén a választásra
jogosult 19 állampolgárból 13-an já-
rultak az urnák elé.

� SZ. S. 

Pelczné dr. Gáll Ildikó egyebek
mellett elmondta: az emberek or-
szágosan és Miskolcon is egyér-
telmûen kiálltak az érdekeik mel-

lett, a részvételi arány önmagá-
ban is egy elsöprõ vélemény-
nyilvánításnak minõsül. 

– Bebizonyosodott: nem járha-
tó az az út, hogy az emberek feje
fölött, megkérdezésük nélkül dönt-

senek a sorsukat, életüket alap-
vetõen meghatározó kérdések-
ben. Nem lehet reformintézkedé-
sekrõl beszélni, ha azok nem él-
vezik a társadalom támogatását –
hangsúlyozta a politikus, aki sze-
rint az eredmény ismeretében a
kormánypártoknak országosan és
helyben is újra kell gondolniuk a
politikájukat, újfajta együttmûkö-
désre kell törekedni, a választók
ugyanis bebizonyították, képesek
pártoktól, politikai irányultságtól
függetlenül kiállni az érdekeik
mellett. – Fogjunk össze, lehetne
másként, jobban csinálni! – han-
goztatta Pelczné dr. Gáll Ildkó. 

A referendum miskolci statisz-
tikai adatairól szólva dr. Szinay
Attila elmondta: a városban 46
százalékos volt a részvétel, s a nép-
szavazás résztvevõinek 80 száza-
léka szavazott „igen”-nel a feltett
kérdésekre, míg a „nem” szava-
zatok aránya csupán 20 százalé-
kos volt. – Számokra lefordítva ez
azt jelenti, hogy Miskolcon mint -
egy 50 ezren mondtak igent a
Fidesz által feltett kérdésekre – csak
összehasonlításként: 2006-ban 37
ezer szavazattal már polgármestert
választottak a városban – emelte
ki a Fidesz miskolci elnöke.      

Miskolc város közgyűlésének
frakcióvezetőit kértük arra, ér-
tékeljék a március 9-i népsza-
vazást, és annak eredményét
saját, és a pártjuk szemszö-
géből. 

Nagy gyôzelem született

Molnár Péter, a KDNP frak-
cióvezetõje szerint március 9-e
fontos mérföldkõ volt a magyar
demokrácia történelmében. „Mert
50%-ot is meghaladta a részvételi
arány, és ez az örömteli tény az
utóbbi népszavazások esetében
nem volt jellemzõ. Az a kívánatos
ugyanis, ha minél többen élnek
szavazati jogukkal, hiszen így sokkal
nagyobb egy-egy döntés legitimá-
ciója. De miért is kezdeményezte
a KDNP a Fidesszel közösen ezt
a népszavazást? Azért, mert az
MSZP–SZDSZ kormány a 2006-os
választási ígéreteivel éppen el-
lenkezõ dolgokat hajtott végre.
Vagyis becsapták az embereket!
Múlt vasárnap nagy gyõzelem
született! Nyert Magyarország,
gyõztek a magyar emberek. Nem
kell ezek után külön fizetni az
egészségügyi szolgáltatásért, az
oktatásért és így talán oldódhatnak
a negatív tendenciák. A nép-
szavazási kezdeményezés egy le-
gitim alkotmányos eszköz! Az
IGEN-ekkel nemet mondott Ma -
gyar ország a Gyurcsány-kormány
politikájára. Az igenek elsöprõ
82-85 %-os aránya a kormányzat
teljes kudarcát mutatja! Gyõzött a
józan ész, diadalra jutott az em-
berek akarata. Egy na gyon markáns
népítélet, nagy ellenzéki siker
született. Az országgyûlésben a
KDNP és a Fidesz közösen nyúj-
tottak be javaslatot arra vonat -
kozóan, hogy hogyan lehetne
másképpen bevételhez jutnia az
államnak az emberek megsar-
colása nélkül. Ezen túl a parlamenti
frakciók olyan törvényjavaslatot is
beterjesztenek, mely nek célja a
2008. február 11-én elfogadott
egészségbiztosítási törvény hatá lyon
kívül helyezése és az egész ség -
biztosítás privatizációjának meg -
akadályozása. Bíznak ben ne, hogy
levonja a konzekvenciát Gyurcsány
Ferenc és kormánya” – tette hozzá. 

Elõre borítékolható kérdések

Dr. Simon Gábor, az MSZP frak-
cióvezetõje azt mondja, nagyon
sajnálja azt, hogy nem tudták
megfelelõen elmondani az em-

bereknek – így a miskolciaknak sem
–, hogy az intézkedéseket mi okból
és miért hozzák, mi is volt vele a
pontos cél. „Azt is sajnálatosnak
találom, hogy ma Magyarországon
lehet népszavazást tartani arról, hogy
„kelljen-e adót fizetni”, lehet nép-
szavazást tartani kormányzati in-
tézkedésekrõl olyan elõre borítékol-
ható kérdésekkel, amelyekre az
adandó válasz teljesen egyértelmû.
Ugyanakkor fontosnak tartom azt,
hogy a parlament azonnal elkezdte
tárgyalni a vizitdíj, a kórházi napidíj
és a képzési hozzájárulás ügyét, és
törvényben megfogalmazva is eltör-
li azokat, a referendum ered -
ményének meg fe lelõen. Bár a
kérdések úgy voltak megfogal-
mazva a népszavazáson, hogy 2009.
január 1-jétõl kerültek volna eltör-
lésre, de helyeslem, hogy ha az em-
berek így döntöttek, akkor minél
hamarabb történjen ez meg” – tette
hozzá.

Rossz kérdésekre csak
rossz választ lehet adni

Szabó Tamás, az SZDSZ frak-
cióvezetõje szerint várható ered-
mény született, azok az emberek,
akik nem akarták a vizitdíjat, tandí-
jat és a kórházi napidíjat, elmentek
szavazni, azok viszont, akik úgy
gondolták, hogy van értelme ezek
bevezetésének, döntõ részben ot-
thon maradtak. „Így alakult ki a
végeredmény, melyet természete-
sen a Szabad Demokraták Szö -
vetsége is tiszteletben tart. Tá -
mogatjuk, hogy április 1-jétõl életbe
lépjenek a referendumon meg sza -
vazott változások, nem tartanánk
szerencsésnek, ha az egészség ügyi
munkahelyeken konf liktusok kelet -
keznének az eltörölt, de egy ideig
esetleg még fizetendõ vizitdíj és a
kórházi napidíj miatt. Ugyanakkor
az a határozott véleményünk, hogy
a népszavazás kérdései egyáltalán
nem voltak sze rencsések, fele lõs -
ségteljesek. Nem szóltak arról, mi
lesz, ha eltörlésre kerül a vizitdíj,
a kórházi napidíj, ha nem vezetik
be a tandíjat – honnan lehet majd
pótolni a kiesõ bevételeket,
melyek re mindkét ágazatnak égetõ
szüksége van, ez a népszavazás óta
kialakult vitából, szakmai véle -
ményekbõl is nyilvánvalóan látszik.

A költségvetés az adóforintjainkból
jut pénzhez, ha tehát ebbõl sze -
retnék pótolni a népszavazáson
eltörölt bevételeket, vagy adókat
kell növelni, vagy más, fontos
területekrõl kell forrásokat elvon-
ni. Véleményünk szerint a re fe -
rendumon errõl is meg kellett vol -
na kérdezni az embereket – ez
ugyan úgy az õ pénzükrõl szól –
hogy valóban reális és felelõs dön-
téseket tudjanak hozni. Rossz kér -
désekre ugyanis csak rossz válas-
zokat lehet adni” – tette hozzá.

Tiltakozás
a politikával szemben

Dr. Szinay Attila, a Fidesz frak-
cióvezetõje szerint a március 9-i
népszavazás eredményei isme -
retében kijelenthetjük, hogy a
miskolciak döntõ többsége is
tiltakozását fejezte ki a kormány
egészségügyi és oktatási poli-
tikájával szemben. „Azzal, hogy
városunkban több mint ötvene zer
polgár támogatta szavazatával a
Fidesz kérdéseit, világossá vált,
hogy a szocialisták országos poli-
tikája helyben is megbukott. A
város ve zetésben helyet foglaló par-
lamenti képviselõknek (beleértve
a polgármester személyét is) vál-
toztatniuk kell eddigi politikájukon,
és fel kell adni azon gyakorlatukat,
hogy az egészségügy erõszakos áta-
lakítása során figyelmen kívül
hagyják a szakma, a betegek és a
politikai résztvevõiek véleményét.
A népszavazáson Miskolcon is
olyan magas volt a részvétel, hogy
azt nem lehet figyelmen kívül
hagyniuk a kormányzópártoknak
és ahelyett, hogy a népszavazás
kezdeményezõire, vagy az igennel
szavazókra hárítják a felelõsséget,
a rossz vezetés miatt elõállt helyzet
megoldására kellene törekedniük.
Városunkban sem a jobb- vagy
baloldali szavazatok gyõztek, ha -
nem az emberek azt mérlegelték,
hogy teljesítették-e a szocialisták
az ígéreteiket, vagy tovább folytatják
a hazugságkormányzást. A magas
részvétel és az igenek 80%-os
gyõ zelme mellett külön öröm szá-
munkra, hogy kiugró sza bály ta lan -
ságok nélkül, nyugodt körülmények
közepette voksolhattak az arra jo-
gosultak” – tette hozzá.
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Népszavazás 2008

AZ IGENEK VOLTAK TÖBBSÉGBEN

ÉRTÉKELTEK A FRAKCIÓVEZETŐK

A Magyar Kommunista Mun -
káspárt sajtótájékoztatón ismer-
tette álláspontját a vasárnapi vok-
solás eredményérõl. A párt tá-
mogatta a népszavazást, és tagjai -
nak válasza mindhárom kérdésre
egyértelmû IGEN volt. A népsza-
vazás jogát a jövõben sem szabad
elvenni az emberektõl, azt az
egyetlen alkotmányos jogot, ami-
nek segítségével a négyévenkén-
ti választásokon túl is beleszól-

hatnak az ország ügyeibe. A saj-
tótájékoztatón elhangzott: a par-
lamentnek kötelessége a népsza-
vazás eredménye tükrében meg-
hoznia a szükséges törvényt. A
Magyar Kommunista Munkáspárt
miskolci elnöksége javaslatként
fogalmazta meg, hogy a kormány
gondolja át a többpénztáras rend-
szer bevezetését, állítsa meg a kór-
házak és az egészségügyi intéz-
mények eladását.

A KOMMUNISTÁK
A NÉPSZAVAZÁSRÓL

Fedor Vilmos, Miskolc Megyei Jogú Város alpolgármestere
március 19-én (szerdán) 14 órától fogadóórát tart a
Városházán. Sorszámosztás – 1–20-ig – 13 órától a titkársá-
gon. Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Alpolgármesteri fogadóóra

Zámbó Tiborné, a 21-es számú választókörzet önkor -
mányzati képviselõje értesíti a Magashegyen és a Nádastó
utcán élõket, hogy március 17-én (hétfõn) 16 órától lakossá-
gi fórumot tart. Helye: Autista Ház (3533 Miskolc,

Csermõkei út 2/a) Téma: önerõs szennyvízberuházás. Meghívott
vendég: Mankovits Tamásné, a Miskolci Városgazda Kht.-tól.

Lakossági fórum

Nyírõ Pál, a 15-ös számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje és dr. Ignácz Dávid, a jogi és ügyren-
di bizottság tagja tavaszi bejárást tart a 15. sz.
választókörzetben március 19-én, (szerda) 15 órától.

Találkozó a Petõfi téren. Minden érdeklõdõt és körzetben lakót
szeretettel és tisztelettel várnak!

Választókörzeti bejárás

Szebeni Péter, a 18-as számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje március 17-én, hétfõn 16–18 óra
között a Szentpáli István Szakközépiskolában, illetve már-
cius 18-án, kedden 16–18 óra között a Bársony János Ál-

talános Iskolában fogadóórát tart. Minden érdeklõdõt tisztelettel
és szeretettel vár!

Lakossági fogadóóra

A népszavazás miskolci eredményét értékelte Pelczné dr. Gáll
Ildikó, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség országos alelnöke és
dr. Szinay Attila, a párt városi vezetõje.

A FIDESZ AZ EREDMÉNYEKRÕL



Színes és látványos kiállított
tervekben gyönyörködhettek
mindazok, akik részt vettek a
MIK Zrt. ötletpályázatának
eredményhirdetésén, melyet a
Szent István tér beépítésére
írtak ki. Összesen tizenöt pá-
lyázat érkezett be, a neves épí-
tészek, építészeti irodák mun-
kái közül a bíráló bizottság –
rangsorolás nélkül – hatot ju-
talmazott, 500 ezertõl 3,5 mil-
lió forintig terjedõ pénzdíjjal. 

� SZEPESI S. 

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója kö-
szönetet mondott mindazoknak,
aki részt vettek a pályázaton. Mint
fogalmazott, a bíráló bizottság vé-
leménye szerint nagyon színvona-
las pályamunkák születtek, a pá-
lyázók magas szakmai színvonalon
oldották meg a feladatot. A több-
féle nézõpont, építészeti megkö-
zelítés mindegyike érdemes ta-
nulmányozásra, megfontolásra,
mindegyik tartalmaz olyan ötlete-
ket, amelyek hozzájárulhatnak,
hogy a Szent István térbõl Miskolc
igazi fõtere váljon. Az elnök-igaz-
gató elmondta: a díjazott pályá-
zatcsomag mutatja, hogy a város
milyen elképzelések mentén akar
ide befektetõket hívni, beruházá-

sokat támogatni vagy akár saját
maga megvalósítani.

Viszlai József városi fõépítész a
bíráló bizottság állásfoglalását is-
mertetve, ugyancsak elismerõen
szólt a beérkezett pályamunkák
magas szakmai színvonaláról, s ki-
emelte: a pályázati kiírás alapfel-
tételei között szerepelt, hogy a be-
építési tervek az érintett terület épí-
tészeti értékeinek, a város törté-
neti hagyományainak figyelem-
bevételével, az önkormányzat épí-
tészeti programjához igazodva ké-
szüljenek. A bíráló bizottság aján-
lásai közül Viszlai József kiemel-
te: a tér kialakításának vizuálisan
fókuszálnia kell az avasi temp-

lomra. Funkcionálisan legyen ta-
golt, teraszos kapcsolatban az
avasi domboldallal, sikló vagy li-
begõ kösse össze az avasi kilátó-
val. Ugyancsak szerepelt az aján-
lások között, hogy térbeli kap-
csolatot kell biztosítani az Erzsébet

tér és a Szent István tér között, va-
lamint javasolták a tér alatt mély-
parkoló megépítését is. 

A bíráló bizottság három pálya-
munkát javasolt megvételre, egyet
kiemelt megvételre, kettõt pedig
rangsorolás nélkül jutalmazott.
Egyenként három és fél millió fo-
rint jutalomban részesült a Stúdió
Kft., valamint Gyalay-Korpos Gyula
és munkatársai pályázata. Másfél
millió forinttal díjazta a bíráló bi-
zottság – és kiemelt megvételre ja-
vasolta – a Szinv-Art Kft. munká-
ját, külön-külön félmillió forinttal
jutalmazták Rudolf Mihály és mun-
katársai, Szabadics Attila és mun-
katársa, valamint a HAD Kft. pá-
lyázatait. Az eredményhirdetésen
elhangzott: keresik a módját, hogy
a díjazott pályamunkákat nyilvá-
nosan kiállíthassák, és azokat a
nagyközönség is megtekinthesse,
véleményezhesse.

Megszületett a népszavazás
eredménye, múlt vasárnap a re-
ferendumon részt vevõ magyar
választók elsöprõ többséggel
voksoltak a tandíj, vizitdíj és
kórházi napidíj eltörlésére.
Szûcs Erika alpolgármestert,
MSZP-s országgyûlési képvise-
lõt arról kérdeztük, hogyan
érintheti mindez a miskolci
egészségügyi ellátás helyzetét.

� SZEPESI S.

– A szavazást követõen sem csi -
tulnak a viták a „hogyan tovább”
kérdésében, sõt, talán soha nem
tértek el annyira az álláspontok, mint
most. Akár igennel, akár nemmel
szavazott, nagyon sok választópol-
gárt foglalkoztat: mi lesz most? 

– A népszavazás utáni események
egyértelmûen tükrözik, hogy a vizit -
díj, a kórházi napidíj, sõt a tandíj ese -
tében sem úgynevezett pénzbehaj -
tásról volt szó, hanem nagyon is szük-
séges finanszírozásról. Mindenki,
akit ez a népszavazás jövedelem -
csökkentéssel érint, azonnal meg-
jelent, hogy márpedig erre a be -
vételre neki szüksége van. Mikor ezt
a törvényt meghoztuk, természete-
sen mi is tudtuk, hogy szükség van
erre a finanszírozásra. Tudtunk azon-
ban mást is, ami ezen a népsza -
vazáson nem szerepelt. Nevezetesen
azt, hogy ma Magyarországon 3 mil-
lió 909 ezer olyan aktív korú
munkavállaló van, aki, munkál-
tatójával egyetemben, társadalom-
biztosítási járulékot fizet. Ebbõl kell
megoldani 10 millió 50 ezer ember
egészségügyi ellátását. Ugyanakkor
nagyon sokan – milliók – vannak,
akik eddig sem járultak hozzá

egyetlen fillérrel sem az egészségügy
mûköd tetéséhez, és most, a nép-
szavazás eredményével ismét men-
levelet kaptak a „potyázásra”.

– Sok vád érte a kormányzatot,
hogy a vizitdíj, tandíj, kórházi napidíj
bevezetését nem elõzte meg kellõ
társadalmi párbeszéd, az emberek
„feje fölött”, a szociális szempontok
figyelmen kívül hagyásával születtek
meg a döntések.

– A vizitdíj bevezetése például két-
millió embert egyáltalán nem, 1,2
milliót pedig csak részlegesen érin-
tett, s számtalan intézkedés született
a tandíj szociális hatásainak kom-
penzálására is. Mindezeket végig-
gondolva úgy éreztük, hogy mél -
tányos és indokolt intéz kedésekrõl
van szó. Jóval mél tá nyosabbakról,
mintha növelnénk a 3 millió 900
ezer járulékfizetõ polgár terheit,
vagy azokhoz az adókhoz nyúlnánk,
amelyeket ilyen-olyan formában
fizet meg a lakosság. Az egészség -
ügyi kiadásoknak, szükséges fej -
lesztéseknek ugyanis fedezetet kel-
lett, kell teremteni, a költségvetés
pedig nem egy mesebeli trezor,
amely magától megtelik pénzzel,
csak ki kell venni belõle, ha hiány
van valahol.  

– A jelen helyzet szerint tehát, az
Ön véleménye szerint mi várható az
érintett ágazatokban?

– Mi továbbra is abban vagyunk
elkötelezettek, hogy fejlesszük az
egészségügyi alapellátást, a járó-
beteg-kórházi ellátást és a felsõok-
tatást. A lehetséges megoldásokat il-
letõen természetesen markánsan
eltér a kormány és az ellenzék ál-
láspontja. Az ellenzék a költség -
vetésbõl pótolná a népszavazási

eredmény következtében kiesõ
bevételt, szerintünk viszont ez nem
költségvetési tétel. Jelen pillanatban
egy olyan indítvány van a parlament
elõtt, amely az egészségbiztosítási
kasszán belül próbálná meg or-
vosolni a kialakult helyzetet. 

– Hogyan érintheti a vizitdíj eltör-
lése a miskolci háziorvosi rendszer
mûködését?

– Az itteni háziorvosok többsége
is havi jövedelmének közel 20
százalékát veszítette el a nép-
szavazás eredményének köszön-
hetõen. Ez nem kis pénz, megoldást
kell találni a pótlására, hogy zavar-
talan és mûködõképes maradjon az
ellátás. Ez azonban nem azt jelen-
ti, hogy akkor majd egy következõ
tételre is érdemes lesz meghirdetni
a népszavazást, mert aztán majd arra
is megtaláljuk a megoldást. A
pótlásnak termé szetesen most is ára
lesz, valahonnan el kell venni a for-
rásokat, s világosan el is fogjuk
majd magyarázni, hogy honnan
vesszük el, és hová csoportosítjuk át.
Miskolcon a háziorvosi kör vál-
lalkozói alapon mûködik, tehát más
a helyzet, mintha egy közalkalma-
zotti rétegrõl lenne szó. Reméljük,
hogy az egészségbiztosítás keretein
belül meg tudjuk találni a szükséges,
pótlólagos forrásokat. 

– A városi kórház esetében mekko-
ra bevételkieséssel kell számolni?

– A kórházunk – azaz a Miskolci
Egészségügyi Központ – esetében
havi 14-16 millió forint bevé -
telkiesés keletkezik, amellett még
nem is értünk a mûködési kon-
szolidáció végére. Tehát mind -
emellett fennáll még a veszteség-
termelés, ami tovább nehezíti a
kórház me nedzs elését. Ezért dön-
töttünk úgy, hogy fel kell gyorsí-
tani azon feladat-átadásokat,
melyekre vonatkozóan decem-
berben megállapodást kötöttünk
a megyei önkormányzattal, illetve
a megyei kórházzal. Ezek a szük-
séges szakmacserék mind a két
kórház tekintetében eredményt,
javulást hozhatnak. A Miskolci
Egészségügyi Központon belül az
orvos-szakmai munka szer ve -
zésébe is jobban be kell avatkozni,
hogy a költségek ne csak pénzü-
gyi, hanem szakmai tekintetben is
kézben legyenek tartva. Anélkül
természetesen, hogy ez befolyá-
solná a betegellátás színvonalát –
a szakértõi vélemények szerint
erre megvan a lehetõség. Én tehát
– annak ellenére, hogy a nép-
szavazás eredménye érzékeny
veszteséget okozott, az egymil-
liárdos adósság rendezéséhez nyil -
ván jobb lett volna, ha megmarad
a 14-16 millió forint havi mûködési
bevétel – bizakodó vagyok, hogy
megoldható a helyzet.  

2008. március 17. KÖZÉLET 3

Sátorbontás a Selyemréten!
Értesítjük Tisztelt Vendégeinket, 

hogy az úszómedencét fedô sátor elbontása, 
és a tavaszi karbantartási munkálatok miatt 

a Selyemréti Strandfürdô 2008. március17-étôl 21-ig 
nem fogad vendégeket.

Nyitás: 2008. március 22-én, szombaton.

Megértésüket köszönjük! Miskolci Turisztikai Kft.

Pénteken este Miskolc belvá-
rosában a Nyilas Misi Háztól
indult fáklyás felvonulás. Az
eseményen a Fidesz ország-
gyûlési és önkormányzati poli-
tikusai, a KDNP képviselõi és
több száz miskolci vett részt.

� JUHÁSZ I.

A megemlékezés Szinay Attila,
a Fidesz frakcióvezetõjének sza-
vaival kezdõdött, aki szerint, aho-
gyan egységbe szervezõdtek 1848
márciusában is a magyar embe -
rek, ahhoz hasonlatos egységet le-
hetett felfedezni a népszavazással
kapcsolatos állásfoglalásokban is. 

Az emlékmûsor után Navracsics
Tibor, a Fidesz országgyûlési frak-
cióvezetõje mondta el ünnepi
gondolatait. Beszédében nyoma-
tékkal említette: a szabad és füg-
getlen Magyarországot köszöntjük
március 15-én, a márciusi ifjak

mindmáig követendõ értékként
nevezhetõ gondolatiságát. A min-
denkori politikusok felelõsségét is
hangsúlyozta az országhatáron
innen és túl élõ magyarsággal
szemben. Gondolatait a Fidesz
parlamenti frakcióvezetõje egy
történelmi párhuzammal zárta:
1861-ben a 78 éves, súlyos beteg
Palóczy Lászlót választotta meg
Miskolc városa országgyûlési kép-
viselõnek, hogy az 1848-as kor-
mány korelnökét még egyszer az
õt megilletõ helyre, az ország ve-
zetõ politikusai közé juttassa.
Navracsics Tibor szerint az ilyen
gesztusok mutatják meg igazán
azt, hogy méltóak vagyunk-e, tu-
dunk-e lenni a forradalom esz-
meiségéhez és ilyen történéseket
hiányolt a szónok a mai politikai
közéletbõl is. A fáklyás felvonulást
koszorúzás zárta a Petõfi-em-
lékmûnél.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Nyírõ Pál közbiztonsági ta-

nácsnok értékelésében fontos
mérföldkõnek nevezte a városi
közbiztonsági és bûnmegelõzési
stratégia 2004-es elfogadását, s
utalt a belvárosi Bûnmegelõzési
Centrum létrehozására is. Össze-
foglaló dokumentációt adott át
Kondorosi Ferencnek a városi
bûnmegelõzési tevékenység eddigi
eredményeirõl, a kitûzött célok-
ról, akciótervekrõl is. 

Kondorosi Ferenc elismerését
fejezte ki azért a határozott, terv-
szerû és támogatásra érdemes
tevékenységért, amelyet Miskolc
a bûnmegelõzés területén kifejt.
A nap folyamán Kondorosi Ferenc
megtekintette a Bûnmegelõzési
Centrumot, az Avasi Rendõrõrsöt,
valamint Miskolc néhány – bû-
nözési-bûnüldözési szempontból
frekventáltnak számító – terüle-
tét, így egyebek mellett Lyukó -
völgyet is.

Az egységet
hangsúlyozták

A Szent István tér megújításáért

EREDMÉNYES ÉPÍTÉSZETI PÁLYÁZAT

A Szinv-Art Kft. megvételre javasolt látványterve.

A közbiztonsági
helyzetrõl tárgyaltak

Hosszan tartó be-
tegség után elhunyt
Kelemen István. A
Miskolc közéletében
is tevékenyen részt
vállaló építészmér-
nök 1982 és 1989 kö-
zött a város fõépíté-
sze is volt, késõbb
önkormányzati képviselõként
is tevékenykedett két ciklusban.

Hivatali munkája
mellett számos szak-
mai és civil szerve-
zetben is feladatot
vállalt, például a
Város szépítõ Egye -
sületben és az Elsõ
Miskolci Lions Klub -
ban. Már cius 17-én, a

Deszka te metõben kísérik utol-
só útjára.

ELHUNYT AZ ÉPÍTÉSZ

Hogyan tovább?

A REFERENDUM HATÁSA MISKOLCON

Cseh László önkormányzati képviselõ kedvezményes vásárt szervez
a Nagyváthy J. utcai volt kispiac területén március 18. (kedd) 14 órától,
március 19. (szerda) 14 órától, március 20. (csütörtök) 14 órától. Burgonya
40-50 Ft/kg, hagyma 80 Ft/kg, kedvezõ áron kapható lesz még zöld-
ség és alma! Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Húsvét elôtti tavaszi vásár



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
– Tudna erre példákat monda-

ni?
– Elõfordult például, hogy a

vízmû saját beruházásban csator-
nát fektetett le, olyan utcában,
amely egyébként is ki volt jelölve
útfejlesztésre – csak éppen a két-
féle munka nem lett összehan-
golva. A vízmû kiásta az árkot, le-
rakta a csatornát, majd visszaasz-
faltozta az úttestet ott, ahol egy év,
vagy pár hónap múlva amúgy is
teljes útburkolat-felújításra került
sor. Ha idõben szinkronba hozták
volna a terveket, sok pénzt meg
lehetett volna takarítani. Jó példa
még a Diósgyõr-Lillafüred nagy-
projekt is, amelynek most zajlik az
elõkészítése. Ennek kapcsán, az
Integrált Városfejlesztési Straté giá -
ban most már vizsgálat alá kerül
az is, hogyan lehetne esetleg – a
projekt keretében – a lillafüredi kis-
vasút nyomvonalát a diósgyõri
várig elvinni. A vár, Lillafüred, és
maga a kisvasút is egy-egy turisz-
tikai attrakció, ha ezt a három ele-
met összekapcsoljuk, a hozzánk
érkezõ vendég egy „megállással”
végig tudja õket látogatni. Jelenleg
vizsgáljuk a dolgot, nem biztos,
hogy sikerül megvalósítani, de
már ez is az integrált gondolko-
dás része: hogy tudniillik egy tu-
risztikai és egy tömegközlekedési
megoldás hogyan tudna prakti-
kusan együttmûködni, ugyanabban
a térbeli elhelyezkedésben. 

– Ez a területi alapú, területi
szemléletû tervezés „funkcionáli-
san” osztja részekre Miskolcot?

– A tervezés során városré-
szenként gyûjtjük össze, határoz-
zuk meg azokat a helyileg jellemzõ
és indokolt célkitûzéseket, ame-
lyek megvalósítása közép- és hosz-
szú távon egyébként is fontos fel-
adat lenne. Van olyan terület,
amelyiket lakóövezetként, s van,
amelyiket gazdasági övezetként kell
fejleszteni. Ugyanígy lesznek –
vannak – városrészek, kereske-
delmi, irodai, vagy éppen szóra-
kozási, szórakoztatási funkcióra
kijelölve. A stratégiában konkrétan
hét funkcionális fejlesztési terület,
illetve ehhez kapcsolódóan számos
nagyprojekt szerepel. A gazda-
ság-, kereskedelem-fejlesztés, az in-
tézményi terület és ingatlan fej-
lesztése, a közlekedési rendszerek
fejlesztése, a közösségi közlekedés-
közmû fejlesztése, a közterület és
kapcsolódó rehabilitációs fejlesz-
tés, a lakóterület-fejlesztés, a tu-

risztikai és sport-attrakciók, illet-
ve szállodafejlesztés. Ezen város-
fejlesztési tervek alapján készül az
Integrált Városfejlesztési Stratégia,
amely ezeket a funkcionális pro-
jekteket térben és idõben össze-
hangolva, térelemenként, város-
részenként együttesen valósítja
meg. A városrészekben, a külön-
bözõ fejlesztési ütemekben  akció -
területeket kell kijelölni. Ezek ki-
sebbek, mint maga a városrész, és
a konkrét beavatkozások helyszí-
néül szolgálnak.

– Mekkora összeget nyerhet
Miskolc az IVS megvalósításához,
és legkorábban mikor indulhatnak
be a fejlesztések?

– Véleményem szerint jó esé-
lyünk van rá, hogy a 2013-ig tartó
idõszakban körülbelül tízmilliárd
forintos támogatáshoz jussunk.
Nagyon kemények a pályázati fel-
tételek, komoly statisztikai muta-
tószámoknak kell megfelelni. A szo-
ciális városfejlesztési célok meg-
valósításához igényelt támogatás-
nál például a pályázathoz csatol-
ni kell az adott területen élõk is-
kolázottságáról, szociális, egész-
ségügyi helyzetérõl, gazdasági ak-
tivitásáról, elhelyezkedési lehet-
õségeirõl, a közintézmények, la-
kóépületek állapotáról, stb. szóló
statisztikai kimutatásokat. Minél
inkább megfelelnek ezek az elõírt
mutatószámoknak, annál kisebb
önerõvel lehet fejlesztési támoga-
táshoz jutni. Az Integrált Város fej -
lesztési Stratégia írásban hozzá-
vetõlegesen áprilisra készül el,
2007-2008 a tervezés, elõkészítés

idõszaka, a fejlesztések valószín-
ûleg 2009-ben indulnak.  

– Az IVS már a definíciója sze-
rint is „széles társadalmi alapokon”
kívánja meghatározni a város kö-
zéptávú fejlesztési célkitûzéseit.
Jelen lesz a lakosság véleménye a
stratégiában?

– Természetesen. Máris több szá-
zan küldték vissza a sajtóban,
ezzel kapcsolatosan közzétett kér-
dõívünket, a miskolciak nagyon fe-
lelõsen, a város érdekeit szem
elõtt tartva alkottak véleményt, me-
lyek feldolgozása folyamatban van.
Öt lakossági fórumra került, illet-
ve kerül majd sor, arra törek-
szünk, hogy minden városrészben
találkozhassunk az ott élõkkel, és
közvetlenül is megismerhessük a
véleményüket. Ezekrõl visszajelzést
adunk, több csatornán is, és mesz-
szemenõen figyelembe vesszük a
stratégiai fejlesztési célkitûzések
meghatározásánál. 

– Mely területeken jelentkeznek
leginkább a lakosság elvárásai? Lesz
ennek hatása a fejlesztések rangso-
rolására, idõbeni megvalósítására?

– Sok hasznos vélemény érke-
zett, de mivel ezeket még csak
részben dolgoztuk fel, és több la-
kossági fórum is hátra van, korai
lenne lakossági „prioritásokat”
megfogalmazni. Annyit talán az ed-
digi tapasztalatok alapján is meg-
említhetek, hogy sok észrevétel ér-
kezett a közbiztonság javításával,
a lakótelepek, illetve szociálisan ve-
szélyeztetett lakóterületek reha-
bilitációjával, az úthálózat, a kö-
zösségi közlekedés fejlesztésével
kapcsolatban. Mint már mondtam,
ezeket a véleményeket maximá-
lisan figyelembe vesszük. A fej-
lesztések megvalósításánál, a for-
rások igénybevételénél azonban
nagyon sok és igen szigorú felté-
telnek kell megfelelni, számolni kell
a lehetõségeinkkel, körülménye-
inkkel, s mindezek együttes fi-
gyelembevételével lehet megha-
tározni az egyes városrészekre vo-
natkozó fejlesztési célokat, ezek ér-
vényesítését és rangsorolását.  

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata – a Miskolci
Kommunikációs Kht.-val közö-
sen – várostörténeti vetélkedõt
hirdet általános iskolás diákok
részére Miskolc városában és
vonzáskörzetében lévõ telepü-
léseken.

A vetélkedõ elsõ fordulója tíz
héten át tart, a pályázati feladato-
kat lapunkban találhatják meg
hétrõl hétre. A feladatsorokra adan-
dó válaszokat kérjük a MiNap
mindenkori megjelenését követõ
15 napon belül beküldeni. A vála-
szokat a MiNap-ból kivágott szel-
vénnyel együtt kérjük, juttassák el
a következõ címre: Miskolci
Kommunikációs Kht., 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A nyertesek nevét
a MiNap május 10-i számában is-
mertetjük, valamint személyre szó-
lóan is értesítést küldünk.

Az elsõ tíz csapat a második for-
dulóban a Miskolc Televízió által
közvetített vetélkedõn mérheti
össze tudását. Kérjük, hogy a pá-
lyázó tüntesse fel nevét, levelezé-
si címét, telefonszámát, iskolájának
nevét, címét és osztályának szá-
mát!

A várostörténeti vetélkedõ har-
madik, február 23-án megjelent,

„A miskolci kocsonya” címû for-
dulójának helyes megfejtései a
következõk voltak:

1. Miféle állat pislogott a „mis-
kolci kocsonyában”? b, béka

2. Ki volt a legendás Potyka Kati?
c, korcsmárosné 

3. Kocsonyafesztiválunk fontos
helyszínét, a Hõsök terét egykoron
patak szegélyezte. Melyik folyóvi-
zünkrõl van szó? a, Pece

4. Melyik régi szõlõhegyünk vi-
selte Szent György nevét? a, az
Avas

5. Honnan érkeztek Miskolcra a
„tót furmányosok”? c, Gömörbõl

6. Mi pusztította el a hagyomá-
nyos miskolci szõlõkultúrát? b, a fi-
loxéra

7. A miskolci kocsonya legendá-

ját Szendrei János is megörökítet-
te. Ki volt õ? c, történész

8. Miket tart kezeiben a Miskolc
város címerén látható hajdú? b,
szõlõfürtöt és kalászokat

9. Mikor épült a ma is álló avasi
kilátó? c, 1963-ban

10. Milyen postai küldemények
tették országos hírûvé a miskolci
kocsonyát? a, képeslapok

11. Ki volt az „Avas poétája”? a,
Sassy Csaba

12. Egyesek szerint a korabeli
Tetemvár tér környékén járt pórul
az elhíresült béka. Melyik mai te-
rünkkel azonosítható e gyanított
színhely? b, Petõfi tér

13. Mikor avatták a kocsonya-
fesztivál rendezvényeinek is teret
biztosító Szinva teraszt? b, 2005-ben

V. évfolyam 11. szám4 KÖZÉLET/KULTÚRA

VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDÕ 2008
6. forduló � 2008. március 17. � „Március idusa”

1. Ki volt az 1848. július 4-én összeült országgyûlés alsótáblájának korelnöke?
a, Batthyány Lajos b, Palóczy László c, Bem József

2. Hol található manapság Görgey Artúr miskolci mellszobra?
a, a volt Tüzérlaktanyánál b, a színházi szoborparkban c, a Herman Ottó Múzeum 

fõbejáratánál

3. Mikor volt a zsolcai csata?
a, 1848. szept. 29. b, 1848. okt. 30. c, 1849. júl. 25.

4. Melyik költõnk vendégeskedett a Vadnay–Szeremley-házban (Városház tér 5. szám, falán emlék-
tábla is található)?

a, Petõfi Sándor b, Vörösmarty Mihály c, Arany János

5. Ki volt Magyarország miniszterelnöke 1849 nyarán?
a, Deák Ferenc b, Szemere Bertalan c, Széchenyi István

6. A „Nemzeti õrdal” címû vers 1848. március 21-én jelent meg Miskolcon. Ki írta?
a, Lévay József b, Heilprin Mihály c, Petõfi Sándor

7. Az alábbi miskolci polgárok közül ki volt 1848-as fõhadnagy?
a, Butykai József b, Csöglei Tóth Lajos c, Bató István

8. Az ország koronáját Orsovánál elásták a szabadságharc bukásakor. Melyik miskolci politikus kí-
sérte odáig a Szent Koronát?

a, Herman Ottó b, Lichtenstein József c, Horváth Lajos

9. Hol és mikor avatták Magyarország elsõ köztéri, egész alakos Kossuth-szobrát?
a, Sátoraljaújhely, 1867 b, Miskolc, 1898 c, Budapest, 1900

10. Melyik csata hõse volt Gózon Lajos?
a, váci b, bükkaranyosi c, felsõzsolcai

11. Szemere Bertalan egyfajta megbízatásában Farkassányi Sámuel utódja volt. Mifélében?
a, kormánybiztosi b, miniszteri c, kormányzói

12. A szabadságharc bukása után Tardonán, a Bükkben bujdosott az egyik legnagyobb írónk. Kirõl van szó?
a, Jókai Mór b, Mikszáth Kálmán c, Krúdy Gyula

13. Milyen nemzetiségû volt Wysocki (Visóczky) József és légiójának törzse?
a, orosz b, német c, lengyel

+1. Nevezz meg hármat az idei március 15. miskolci megünneplésének helyszínei közül!

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................
Ajánlott irodalom: Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–10. kötet (Miskolc, 1994–2003.), Dobrossy István: Miskolc írás-
ban és képekben 1–2. (Miskolc, 2006), Dobrossy István–Fazekas Csaba: Miskolc város segédkönyve a város megismeréséhez álta-
lános és középiskolások részére (Miskolc, 2002), Dobrossy István–Somorjai Lehel: Az igazi Miskolc, (Miskolc, 2005)

� BÓCZ SÁNDOR

A „Mesterbérlet” sorozat keretében a Mûvészetek Házában elhangzott
Beethoven: Fidelio címû operája. A hangversenyszerû elõadás karmestere
Kovács János volt. Jó formában játszott a Miskolc Szimfonikus Zenekar és
a kitûnõ szólisták mellett örömmel nyugtázhattuk, hogy ismét van
Miskolcnak kitûnõ kórusa oratórikus mûvek megszólaltatásához. 

A felfedezés szó talán túlzás, mert akik figyelemmel kísérik a miskolci
kórusok sorsát, mûködését, azok számára nagyon is jól ismert együttes a
Cardinál Mindszenty Kórus és vezetõje, Gergely Péter Pál. Az együttes 1982-
ben alakult. Bár megmérettették magukat eddig is oratórikus mûvek elõ -
adásával, õk alapvetõen az acapella kórusirodalom kiváló tolmácsolói. Nem
a teljesség igényével, néhány eddigi esemény-siker mûködésükkel kapcso-
latban: háromszor nyertek Rómában, a Palestrina világversenyen. Többször
is koncerteztek Olaszország más városaiban, Franciaországban,
Németországban, Lengyelországban, Spanyolországban. Mindenkor nagyon
rangos eseményen, gyakran értékes kapcsolatokat is teremtve (pl. Regensburg).
Állandó szereplõi a Bartók +… Operafesztiválnak. Megcsodálhattuk drá-
mai elõadásmódjukat a Bartók-emlékesten, vagy legutóbb Kodály-kon-
certjükön. Rendszeresen részt vesznek az Egyházi Kórusok és a Kamarakórusok
Találkozóján.

Kiegyenlített hangzásuknak, stiláris ismereteiknek dinamikailag árnyalt,
színgazdag éneklésüknek, muzikalitásuknak köszönhetõen kiválóan alkal-
masak a magyar kóruszene kiemelkedõ alkotásainak interpretálására.
Repertoárjukon tartják az évszázadok legjelentõsebb kórusmûveit is, a gre-
goriántól a XX. századiig. 

Legutolsó fellépésükön a Fidelio címû opera kórustételeit szólaltatták meg.
Ez a szokottól eltérõ terhet rótt az együttesre, mivel Beethoven – köztu-
dottan – inkább hangszerszerûen használja az énekhangot, legyen az szó-
lista vagy kórus. Ez a mû a 45-50 fõs együttestõl expesszív éneklést, követ-
kezésképp nagy hangi igénybevételt követelt. Ezt a kórus olyan magas szin-
ten teljesítette, hogy abból következik a jövõkép, hogy az együttes misék,
passiók, oratóriumok megszólaltatásához minden tekintetben érdemes. Csak
gratulálni lehet a Cardinál Mindszenty Kórusnak és dirigensének.   

„FELFEDEZTÜNK” 
EGY MISKOLCI KÓRUST

Az Integrált Városfejlesztési
Stratégia kialakításának érdekében
a Miskolci Önkormányzat február-
ban – a sajtón keresztül – egy kér-
dõívet juttatott el a miskolciakhoz,
azzal a céllal, hogy nyilvánítsanak
véleményt arról, szerintük milyen
fejlesztések, programok segítenék
elõ a város jövõbeni fejlõdését. 

Következõ lehetõségként a fej-
lesztési javaslatok megvitatására az
önkormányzat – az alábbi idõ -

pontokban – lakossági fórumokat
szervez.

Március 18., (kedd) 17 óra:
Diósgyõri Gimnázium (Kiss tábor-
nok u. 42). Március 19., (szerda) 17
óra: Rónai Ferenc Általános Iskola
(Kassai u. 15.). Március 26., (szer-
da) 17 óra: Munkácsy Mihály Álta-
lános és Mûvészeti Iskola (Szilvás
u. 38.). Április 2., (szerda) 17 óra: a
miskolci önkormányzat konferen-
ciaterme (Petõfi u. 1–3.).

Lakossági fórumok 
az IVS kialakításához

Március 22-éig tekinthetõ meg
a Miskolci Galériában Kunkovács
László fotográfus, Puszták, tanyák,
faluszélek címû kiállítása. Az elis-
mert fotómûvész immáron évtize-
dek óta azokat az embereket örö-
kíti meg, akik egy múlófélben lévõ
kultúrának, a hagyományos élet-
formáknak napjainkban az utolsó
követõi. Kunkovács László a mûvész

érzékenységét, a tudomány szigo-
rát és a riporter mozgékonyságát
köti össze munkája során. 18 nép-
nél járt hátizsákos munkatúrán, volt
az MTI fotósa és szerkesztõje is, fotói
pedig elsõsorban néprajzi, kultúr-
történeti alkotások. A mostani tár-
laton helyet kaptak többek között
Juhászok az Angyalházi pusztán és
Galambdúc címû fotói is.

Integrált Városfejlesztési Stratégia

TÍZMILLIÁRDOS TÁMOGATÁSRA PÁLYÁZNAK

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Várostörténeti vetélkedõ diákoknak

Fotókiállítás a galériában

Dr. Bernáth Attila a Miskolc Hol -
ding Zrt. stratégiai igazgatója.
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A Petõfi Sándor Középiskolai
Fiúkollégium diákönkormány-
zata és nevelõtestülete, ez
évben 18. alkalommal rendezte
meg a Petõfi-hét sport- és kul-
turális rendezvénysorozatát. 

A Petõfi-hét nyitányaként, márci-
us 10-én 17 órai kezdettel, a megnyitó -
ra kollégiumba látogató vendégek-
nek kulturális programmal – Pe tõfi
emlékünnepséggel, néptánc- és nép-
zenei bemutatóval kedveskedtek. A
nyitóünnepség keretében Erkel, Ver -
di és Kodály operaária-részleteket
énekelt V. Molnár Judit operaénekes.
Zon go rán közremûködött Tóth
Anikó zongoramûvész. A Pe tõ fi-
hetet követõen az intézmény nagy
galériájában a Petõfi Kollégium szlo-
vákiai partnerintézményének, a
Domov Mladeze kollégium kulturális
kiállítása, a Mini Galériában a

Szemere Bertalan Szak középiskola
diákjainak kép zõmûvészeti kiállítá-
sa tekinthetõ meg.

A 2008. évi Petõfi-hét különle-
gességét az adta, hogy a nyitóün-
nepséget követõen a kollégium
dísztermében leplezték le Miskolc

Megyei Jogú Város dombormûvû cí-
merét, melyet Kárpáti Attila mûvész-
tanár készített. Miskolc város ne-
vében a címer ünnepélyes leleple-
zésén Kovács Józsefné, valamint
Bartha György önkormányzati kép-
viselõk voltak jelen.

A Petõfi-hét folyamán városi
szintû kollégiumok közötti hagyo-
mányos számítástechnika, angol, va-
lamint vers- és prózamondó ver-
senyeket is lebonyolítottak. A kol-
légium tanulói számára sportlövé-
szet, labdarúgás, asztalitenisz, sakk
és erõemelés sportágakban szer-
vezett házi bajnokságokat.

Március 15-tõl, szombattól a
Miskolci Állatkert és
Kultúrpark már nyári nyitva
tartással várja látogatóit: hét-
végén és ünnepnap 9–19
óráig, hétköznap 18 óráig. 

A belépõjegyek ára átlagosan
9,4%-kal emelkedik, illetve az
eddig díjtalanul látogatók 20 Ft-
os regisztrációs díjra számíthatnak.
E naptól ismét beindulnak az ál-

landó programok: a látványete-
tések, az állatbemutatók és a lo-
vagoltatás. Új látványosságok is
várják a látogatókat: tengeri ak-
várium, vándorsáskák, kétéltûek.

A Széchenyi István u. 48.
számú egyemeletes lakó- és
üzletházat egy nagyméretû
telek nyugati felében az 1878-
as árvíz pusztítása után építet-
ték. A Stimm és Veszely-féle
cég által tervezett és kivitele-
zett fõépületet 1895-ben vette
birtokba tulajdonosa, Erdey
Kálmán.

� DOBROSSY ISTVÁN

A 38,7%-ban önkormányzati,
61,3%-ban magántulajdonban lévõ
telket és építményeit egy befekte-
tési csoport megbízásából Puskás
Péter vezetõ tervezõ irányításával
a MÛÉPÍTÉSZ Kft. tervei alapján
hasznosították újra 2007-ben. Ez a
meglévõ épületrészek felújítását, de
a déli telekhatáron új beépítést is
jelentett.

Erdey Kálmán nyugati és keleti
szomszédjai is hasonló idõben
építkeztek, ezért a telekvonalak
beépítésével kapcsolatban külön
megállapodást kötöttek. A meg-
állapodás vonatkozott az épület
fõhomlokzatának magasságára, de
a Szinva felõli oldal beépítésére is.
Az épületek üzleti traktusait és
emeleti lakóhelyiségeit elválasztó
fõhomlokzati párkányok vonala
így egybeesik, de a 48. számú épü-
let ablakai fölötti falat díszes pa-
rapettel emelték meg, hogy a ko-
ronázópárkányok is hasonló vo-
nalba kerüljenek. A fõépület fi-
ókgerendás nyeregtetõt kapott,
amelyet az átalakítás során vál-
toztattak meg. Csupán a tetõsík-
ban elhelyezett ablakok mutatják,
hogy az udvar felõl kétszintes
emeletráépítés történt, amelyek-
ben teljes értékû laká sokat alakí-
tottak ki.

Az utcai fronton egyemeletes, öt-
tengelyes lakóház homlokzatának
emeleti része nem változott, sér-
tetlenül megõrzõdött téglafelüle-

te, s vakolt díszei. Így az erkélyab-
lakok fölötti oromzat is, amelynek
mezõjében ma már ismeretlen uta-
lású, tölgyágak közé komponált jel-
vény kapott helyet. Megmaradt a
két konzolon nyugvó, kovácsoltvas
kosarú erkély is, amelyre két ablak,
s középen egy kétszárnyú ajtó nyí-
lik. Az erkély mindkét oldalán két-
két egyenes záródású ablak talál-
ható, amelyek fölött timpanonos,
kagylódíszes szemöldökpárkányok
vannak. Az ablakok alatt kisméretû
díszített kötények kaptak helyet. A
felújított koronázópárkányt apró
konzolok gyámolítják, s ezek kö-
zeiben a téglalap alakú vakolatdí-
szek a színezés után újra láthatók.
Az egykor gyakori nyerstégla hom-
lokzati burkolatot homokfúvással
tisztították meg.

Az épület emeletén már koráb-
ban üzletek mûködtek, így jelen-
leg is a Napsugár szépségszalon kap
helyet. Lényegi változást jelent,
hogy az 1940-es évek közepén a

fõépület alatt légópincét alakítot-
tak ki, s ez most új funkciót ka-
pott.

A fõépület lényeges változása az
udvarról érzékelhetõ. A meglévõ
lépcsõház folytatásából új, két-
szintes lakást, valamint egy egy-
szobás lakást lehet megközelíteni.
Belülrõl a fõépület földszint + 4
szintessé változott. Felújították az
udvari keleti és nyugati épület-
szárnyakat is. A telek déli lezárása
alkalmazkodik stílusban és han-
gulatban a szomszédos, 46. számot
viselõ épülettömbhöz. Az egyko-
ri egyszintes, nyeregtetõs épületet
lebontották, s helyére új, fszt. + 3
emelet + tetõtér-beépítéses épü-
let került. Ennek színezése meg-
egyezik a szomszéd épülettel, a
homlokzatot csak vakolatarchitek-
túrával tették mozgalmassá. Az új
épület alápincézett. Az üzleteknek
helyet adó udvar átjárást biztosít
a Széchenyi u. és a Szinva-part le-
endõ sétánya között.

HETI MÛSORA
2008. március 17–2008. március 23.

Március 17., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Színházi
Magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép -
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó,
közéleti magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Környezet -
vé delmi magazin 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Végsõ esély, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Március 18., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûn ügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.30 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30Sportpercek
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25
MTK Budapest – DVTK Borsodi lab-
darúgó-mérkõzés 21.00 Rideg va-
lóság, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

Március 19., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Elixír, életmódmagazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír -
háló (Hálózat TV) 21.00Aranybánya,
angol film (Hálózat TV) 23.00 Kép -
újság.

Március 20., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-világ
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Zenemalom, komoly-
zenei magazin a Miskolci Szimfo -
ni kusokkal 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske magazin (Hálózat
TV) 21.00 Pokoli utazás, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Március 21., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Brill20 ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, kö-
zéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske magazin (Hálózat
TV) 21.00 Bátorsági próba, ameri-
kai film (Hálózat TV) 23.00 Kép -
újság.

Március 22., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Hétköznapi
mágiák (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó,  köz -
életi magazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli
Attilával és vendégeivel – show mû -
sor (Hálózat TV) 21.55 Ízelítõ,
fõzõcske mûsor (Hálózat TV) 22.00
Mindent a szerelemért, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Március 23., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MTK Buda -
pest – DVTK Borsodi labdarúgó-
mérkõzés 17.00 Bence-show (Háló -
zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsor is mertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.30
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Breakheart-szoros, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Rendezvénysorozat tizennyolcadszor

PETÕFI-HÉT A KOLLÉGIUMBAN

Mozimûsor
Kossuth-terem: március 20–március 23. és

25–26. között 16.30 Terhelt Terkel, dán animációs
film, 18.30 órakor Inland Empire, angol–francia misz-
tikus film.

Hevesy Iván-terem: március 20–március 23. és
25–26. között 17, 21 órakor Juno, amerikai–ka na -
dai–magyar film, március 20–március 23. között és 25-én 19 óra-
kor Virágok völgye, indiai–francia–japán–német romantikus ka-
landfilm, március 26-án 19 órakor Európa Filmklub: Tigris a hóban,
olasz vígjáték.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: március 20–március 23. és 25–26.
között 15.30 órakor Alvin és a mókusok, amerikai családi film, 17.30,
20 órakor Bábel, amerikai filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: március 20–március 23. és
25–26. között 16, 19 órakor Vérzõ olaj, amerikai filmdráma.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (86.)

Egy XIX. század végi épület

A KÉSZ miskolci csoportja már-
cius 18-án, csütörtökön rendezi
meg orgonás nagyböjti meditáci-
óját a mindszenti templomban.
Közremûködik Sztahura Ágnes
orgonamûvész. Az egyes zene-
számok közötti meditációkat dr.
Berkes László fõesperes, plébános
vezeti.

Ökumenikus fáklyás kereszt -
utat szervez az Egyetemi Lelkészség
március 18-án Lillafüreden.
Találkozás 18.45-kor a lillafüredi
nagy buszparkolóban, a vasútál-
lomás után. Indulás 19 órakor. A
Szent Ferenc Kistestvérei szerze-

tesközösség az idén is megtartja
nagypénteken (március 21-én) a
hagyományos keresztútjárását. Az
útvonal Bükkszentlászlóról Bükk -
szentkeresztre vezet, de ezúttal
nem a mûúton, hanem hegyi ös-
vényeken keresztül. Gyülekezõ
Bükkszentlászló miskolci végén, a
hídnál. Indulás az Újgyõri fõtérrõl
11.45-kor induló 68-as busz érke-
zése után.

A nagyheti és húsvéti szertar-
tások minden plébániatemplom-
ban más-más idõpontban kezdõd-
nek, ezekrõl érdeklõdni a plébá-
niairodákban lehet.

Hagyományos húsvéti kon-
certjét március 17-én, hétfõn,
19 órától tartja a Miskolci
Szimfonikus Zenekar a se-
lyemréti Szent István temp-
lomban. 

A hangversenyen J. S. Bach,
Vivaldi, Rossini, Telemann és
Händel mûvei hangzanak el. 

Szólót játszanak a Miskolci
Szimfonikus Zenekar mûvészei:
Lukács Beáta (hegedû), Miklós-
Dienes András (brácsa), Bõdi
Annamária (cselló) és Csuka
Tímea (cselló). Közremûködik to-
vábbá Váradi Marianna ének mû -
vész és a Miskolci Cardinal
Mindszenty Kórus. A hangver-
senyt Kovács László, a zenekar

mûvészeti vezetõje vezényli, Bujtás
András konferál. A koncertre a be-
lépés ingyenes, mindenkit na-
gyon sok szeretettel várnak!

HÚSVÉTI KONCERT

A tetõtér beépítésével nagyobb lett az épület, de változatlan
maradt a homlokzat.

Szõnyi-tárlat
Miskolcon

Miskolcon állítják ki Szõnyi István
lánya, Zsuzsa tulajdonában lévõ ké-
peit. A huszadik századi magyar
festészet és grafika egyik legjelen-
tõsebb egyénisége alkotásait már-
cius 13-ától láthatja a közönség a
Herman Ottó Múzeumban. Az idõ-
szaki kiállítás a Görgey utcai épü-
letben május 18-ig tart nyitva.

HARANG-HÍREK

Nyári nyitva tartás

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a város kulturális
életének gazdagítására 2008-ban is meghirdeti a Mecénás-pályázatot.

A pályázat egyszeri, vissza nem térítendõ támogatást nyújt. 

Pályázhatnak Miskolc város közigazgatási határain belül mûködõ
kulturális és mûvészeti egyesületek, alapítványok,
gazdasági társaságok, csoportok, civil szervezetek.

I.: Mûvelõdési és mûvészeti alkotó közösségek, civil szervezetek.
II.: Kórusok és öntevékeny zenei csoportok.
III.: Szépirodalmi és mûvészeti kiadványok szerzõi vagy kiadói.

Az elbírálásánál 2008-ban prioritást élveznek azok a pályáza-
tok, melyek a belváros megújult köztereinek kulturális program-
jait biztosítják (különös tekintettel az idegenforgalmi szezonra). A
programokat, programcsomagokat társult közösségek is meg-
valósíthatják. (Megfelelõ önrész biztosítása szükséges.)

Pályázni az önkormányzat által kiadott adatlapon lehet.
Adatlap és befizetési csekk személyesen szerezhetõ be

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kulturális és
Vendégforgalmi Osztályán (3525 Miskolc, Batthyány u. 1.).

A pályázati felhívás és az adatlap letölthetõ
a www.miskolc.hu internetcímrõl.

A pályázat benyújtási határideje és helye:
2008. április 11., Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Kulturális és Vendégforgalmi Osztály, 3525 Miskolc, Batthyány u. 1.

Mecénás-pályázat
kiírása

Az állategészségügyrõl szóló 2005. évi CLXXVI. törvény 44. § (3)
bekezdés b) pontja alapján Miskolc város területén az ebek veszettség
elleni kötelezõ védõoltása 2008. március 17-tõl május 5-ig tart. Az ebek
szervezett keretek között történõ védõoltása az alábbi helyeken és idõpon-
tokban történik a közterületre telepített, speciálisan felszerelt lakóko -
csinál. Az ebekre póráz és szájkosár felhelyezése kötelezõ. Március 17.,
Hejõcsaba, Kertész út, 9–11 óra, Görömböly, Vízirózsa utca 2., 14–16
óra. Március 18., Feszty Árpád utca 13., 14–16 óra. Március 19., Füzes
utca 48., 9–11 óra, Hejõcsaba, Templom utca 43., 14–16 óra. Március
20., Diósgyõr, Szervezet utca 11., 9–11 óra, Martin-Kertváros, Kisfaludy
utca 35., 14–16 óra. Március 21., Népkert, Szigligeti tér 9–11 óra.

EBOLTÁS MISKOLCON
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Jubileumi állomáshoz ért a
FIDO MOTOR KFT., MOTOR
TRADER KFT., és az SZT.-
SZÍN-VONAL BT. szervezésé-
ben lévõ V. Miskolci Motor
Kiállítás és Vásár.

A megszokott, kora tavaszi idõ -
pontban, azaz március 29–30-án
kerül megrendezésre a formater-
vezés és technikai megoldások
csúcsát jelentõ közlekedési szak-
kiállítás. A szervezõk célkitûzése,
hogy minden évben egy kicsit töb-
bet és többet adjanak a kilátoga-
tóknak. Nemcsak a motorkerékpár
szerelmeseinek, vásárlás elõtt álló
látogatóknak szól a kiállítás, hanem
azoknak a családoknak is, akik egy
tartalmas, programokban, show-
mûsorokban gazdag hétvégét sze-

retnének eltölteni. Lehetõség lesz
a motorcsere elõtt álló látogatók ré-
szére, hogy saját maguk árulják gé-
peiket egy használtmotor-börzén.

Rendhagyó módon a motorki-
állítás szervezõi lehetõséget bizto-
sítottak az autó-márkakereskedõk
részére is, hogy négykerék-hajtású
exkluzív autóikat bemutathassák.
Több Rally I. osztályú csapat is be-
mutatkozik versenyautóikkal egy
úgynevezett szervizpontot létre-
hozva. Jelen lesznek tuningalkat-
részeket, kiegészítõ felszereléseket
forgalmazó cégek is. Már meg-
szoktuk, hogy minden évben sztár-
vendégek is jelen vannak a miskolci
rendezvényen. Az idei kiállításon
a hazánk motoros-történelmét író
Talmácsi család lesz jelen két napon

keresztül. A világbajnok édesapja,
Talmácsi István, gyermek motoros-
iskolájával bemutató oktatást tart a
kiállításra kilátogató gyermekek ré-
szére. Itt lesz Talmácsi Ger gõ és
Magda Attila a Supersport VB-én
induló magyar csapattal. Motoros
rendezvény nem lehet triál és
street fighter-bemutató nélkül, me-
lyet Szelei Ferenc és Mókus fog
bemu tatni a mélyen tisztelt publi-
kumnak, naponta 2-2 alkalommal.
A motoros berkekben Kun ma da -
ras ról jól ismert Hadnagy Józsi lesz
a házigazdája a kétnapos rendez-
vénynek. Szeretettel várnak min-
denkit a motoros felvonulásra, ami
szombaton 10 órától kerül meg-
rendezésre. A rendezvényen teto-
válószalonok is bemutatkoznak. 

Semmi kétség: az országos ké-
zilabda-szövetség vezetõi ked-
velik Miskolcot! Különben
mivel lehetne azt megmagya-
rázni, hogy szívesen jönnek a
borsodi megyeszékhelyre. Nos,
nem idõt tölteni, rangos tor-
nákról, mérkõzésekrõl szól in-
kább a fáma. Most például
szombaton a férfi kézilabda-vá-
logatott lép pályára a városi
sportcsarnokban a Pannon-
kupa keretében.

� DOROS L.

A mieink ellenfele Románia lesz,
az összecsapás fél hatkor kezdõdik.
Fehér Péter, a megyei szövetség el-
nöke felvillanyozva várja az ösz-
szecsapás kezdetét:

– A hagyományos Pannon-kupát
közösen rendezzük az országos
szövetséggel. A mieinken kívül
Szlovénia, valamint Románia vesz
részt a tornán. Úgy döntöttünk,
hogy a három találkozó különbözõ
városokban legyen. Csütörtökön
Ózd on rendezzük meg a Ma gyar -
ország–Szlovénia találkozót. Pén -
te ken Mezõkövesd ad otthont a
Szlovénia–Románia összecsapás-

nak. Egy nappal késõbb, március
22-én, Miskolcon következik a ma-
gyar–román mérkõzés. Az nem lett
volna szerencsés, ha valamennyi ta-
lálkozót a megyeszékhelyen ren-
dezzük meg, arról nem is beszél-
ve, hogy Borsodban több kézilab-
dás fellegvár is joggal tartott igényt
a házigazda szerepére.

– A férfiválogatott nem lesz ott az
olimpián. Milyen célt szolgál a
torna?

– Az együttest folyamatosan fris-
síteni kell. A Pannon-kupa remek
alkalom, hogy a szövetségi kapitány
lehetõséget adjon azoknak, akik
már kopogtatnak a nemzeti csapat
öltözõjének ajtaján. Infor mációink
szerint a komplett felnõtt alakulat
jön, de lesznek hiányzók, hiszen
akik külföldi klubcsapatokban sze-
repelnek, azok aligha kapnak va-
lamennyien kimenõt. Skaliczki
Lászlónak vannak kiszemeltjei, ez

a torna nagyszerû lehetõséget ad
a mélyvízbe vetésre.

– Milyen erõt képviselnek az el-
lenfelek?

– Egyik csapatot sem szükséges
bemutatni. A szlovén és a román
gárda is meghatározó szerepet tölt
be a sportágban. Egyik mérkõzés
sem lefutott, lesz izgalom jócskán.
Ami a jegyárakat illeti, ezúttal sza-
kítunk a hagyományokkal. Húsvét
lesz, ezért úgy határoztunk, hogy
érkezési sorrendben foglalhatnak
majd helyet a szurkolók. Kétféle
jegyár lesz: a felnõttek 1600, a di-
ákok, illetve nyugdíjasok 800 fo-
rintért válthatják meg a bilétákat.

Fehér Péter azt is elmondta, hogy
telt házra számítanak mindhárom
helyszínen, s a rendezvényhez tá-
mogatással járul hozzá Miskolc
Város Önkormányzata is. A felek
összefogása garanciát jelent a sikerre,
a többi a játékosokon múlik!

ISMÉT SZÁLL A BENZINGÕZSkaliczkiék a románok ellen játszanak

MISKOLCON A VÁLOGATOTT

A mieink már játszottak Miskolcon a közelmúltban a franciák ellen.

Magyar Könyvvizsgálói 
Kamara Oktatási Központ

3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. u. 17.

Tavaszi 
szakképzések:

Okleveles adószakértő
Okleveles könyvvizsgáló

Adótanácsadó
Mérlegképes könyvelő 400 óra
Mérlegképes könyvelő 200 óra

(szakirányú diplomával)
Pénzügyi-számviteli ügyintéző

Havi részletfizetési lehetőség!

Mérlegképes könyvelők
kötelező továbbképzése

Fnysz:
01-0588-04
AL: 0009

Kérje részletes tájékoztatónkat!
Tel.: 46/509-733, 46/509-734

www.mkvkok.hu

APRÓHIRDETÉS
Miskolc - Martintelepen a Csokonai utcában, 1300
m2 területű építési telek eladó. Információ: 30/976-
1092.
Egészségmegőrző termékek bemutatásához, ér-
tékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti
lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres.
Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:  20/529-
8590.
Svájci tulajdonú kereskedelmi cég karriert, magas
kereseti lehetőséget és folyamatos szakmai elő-
menetelt kínál. Tel.: 06-70/296-7580.
Értékesítő munkatársakat keresünk minden kor-
osztályból. Jó teljesítménnyel kiemelkedő díjazás
érhető el!  Tel.: 06-30/906-7825.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó díja-
zás. Minden korosztálynak! 06-20/959-0820.

LEGYEN A HÉT MINDEN NAPJÁN
COOP ÁRUHÁZAINK VÁSÁRLÓJA!

A húsvéti elõkészületekben segíti
a háziasszonyokat Coop-áruházaink

akciós választéka!

AKCIÓ!

MINNA HÕKEZELT TEJFÖL
175 g kördobozos 18% (3. 12– 24-ig) 89 Ft
Egységár: 508,50 Ft/kg
MINNA TÚRÓ 500 G (03. 12–24-ig) 399 Ft
Egységár: 798 Ft/kg

Március 12–24-ig tartó húsvéti akciónk kínálatából:
Delma joghurtos margarin 575 g 199 Ft
Egységár: 346 Ft/kg
Delikát 8 ételízesítõ 75 g 109 Ft
Egységár: 1453 Ft/kg
Maggi ízvarázs ételízesítô 75 g 109 Ft
Egységár: 1453 Ft/kg
Coop kókuszreszelék 100 g 59 Ft
Egységár: 590 Ft/kg
Coop tortalap, mézes 400 g 419 Ft
Egységár: 1048 Ft/kg
Coop pudingporok 44 g, 40 g 29 Ft
Egységár: 659 Ft/kg 725 Ft/kg
Húsvéti szalvéta, 3 rétegû, 15 db-os 199 Ft
Egységár: 13 Ft/db
Pepsi-Cola 2,5 l, PET 289 Ft
Egységár: 116 Ft/l

Húsvéti figurális termékek
nagy választékban kaphatók!
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A támogatás célja:
Az 1985-ig épült lakóépületek üzemelő gáztüzelőberendezé-
sei égéstermékeinek elvezetésére szolgáló egycsatornás gyűj-
tőkéményeinek (a továbbiakban: termofor kémény) bizton-
ságtechnikai felújításának, kiváltásának önkormányzati tá-
mogatás, az állam által kiírt pályázati program segítségével.  

Támogatható felújítások, korszerûsítések:
A pályázat keretén belül a legalább 8 lakással rendelkezõ
lakóépületekben lévõ kettõs falú, illetve egyesített falú
gyûjtõkémények, valamint az ezekhez kapcsolódó füst-
csövezés olyan felújítási munkálataira igényelhetõ támo-
gatás, amelynek eredményeként biztosítható a tüzelõbe-
rendezések által elõállított, jelenleg a termofor kémények-
be vezetett égéstermékek biztonságos elvezetése, azok la-
kásokba, illetve egyéb helyiségekbe történõ és az életbiz-
tonságot veszélyeztetõ visszaáramlásának megakadályozása.
Az egyéb, nem lakáscélú helyiségekre jutó kéményszaka-
szok felújítási költségeihez támogatás nem igényelhető. 
A kéményfelújítás során csak olyan megoldások alkalmazha-
tók, amelyek érvényes építõipari mûszaki engedéllyel rendel-
keznek. A felújítás során az épületben lévõ valamennyi ter-
mofor kéményt – az állapotának megfelelõen – fel kell újítani.
Nem nyújtható támogatás a termofor kéményekbe bekötött tü-
zelõberendezések cseréjéhez, illetve javításához, felújításához.
Nem igényelhetõ támogatás a pályázat benyújtása elõtt már
megkezdett beruházáshoz.

A pályázók köre:
Pályázhatnak mindazok a Miskolc közigazgatási határán belül
elhelyezkedõ társasházak, lakásszövetkezetek, amelyek a
jelen pályázati kiírás feltételeit elfogadják, és azoknak meg-
felelnek. 
Pályázni csak azon lakóépületekkel lehet, amelyek legalább
8 lakásosak és 1985-ig épültek, vegyes funkciójú épület
esetén csak a lakásokra jutó költségek képezhetik a pá-
lyázat alapját.
A pályázat szempontjából lakóépület
csak teljes épület, vagy dilatációval ha-
tárolt épületrész lehet.

A támogatás formája, mértéke:
Önkormányzati, vissza nem térítendõ
támogatás.

Az önkormányzati támogatás mértéke, a pályázatban sze-
replõ támogatható beruházási költség 30%-a, de lakáson-
ként legfeljebb 60 000 Ft lehet. 
A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:

30% saját erõ
30% önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb 
60 000 Ft.
40% állami támogatás (LFP – 2008 – LA – 7) 

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támoga-
tása esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik
tovább, amelynek mértéke maximum a beruházási költség
40%-a, de lakásonként legfeljebb 80 000 Ft. 

Az LFP-2008-LA-7 kódszámú pályázatok önkormányza-
ti támogatására rendelkezésre álló keretösszeg:

20 000 000 Ft, azaz húszmillió Ft.

A pályázat benyújtásának határideje, helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyom-
tatványokon nyújtható be.
A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú
mellékleteket CD lemezen is, kizárólag zárt boríték-
ban/csomagban, ajánlott postai küldeményként a  MIK Zrt.-
hez lehet benyújtani az önkormányzati támogatásra ren-
delkezésre álló keret kimerülésének közzétételéig, de 

legkésõbb 2008. június 30-ig. 
MIK Zrt., 3530 Miskolc, Hunyadi u. 21.

A borítékon feltüntetendő: TERMOFOR PÁLYÁZAT 2008
Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyes vagy meg-
bízott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem
dolgoz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI és az ÖTM inter-
netes honlapjáról  letölthetők (www.emi.hu),
(www.otm.gov.hu), továbbá térítésmentesen
beszerezhetők a MIK Zrt.-nél, és letölthetők
a www.mikrt.hu honlapról.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a tel-
jes pályázati feltételrendszert.

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET

AZ EGYCSATORNÁS GYÛJTÕKÉMÉNYEK 
(TERMOFOR KÉMÉNYEK) 

FELÚJÍTÁSÁNAK ÖNKORMÁNYZATI
TÁMOGATÁSÁRA

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által kiírt LFP – 2008 – LA – 7 kódszámú állami támogatási
program, valamint az arra épülõ 10/2008 (III. 12.) sz. önkormányzati rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

A támogatás célja:
A támogatás célja a távhővel ellátott lakóépületek lakáson-
kénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkal-
mas eszközök beszerelésének  (a továbbiakban: ÖKO-prog -
ram) önkormányzati támogatása, 

Fontosabb támogatható felújítások, korszerűsítések:
1. A lakások hőleadóinak egyedi szabályozásához szüksé-

ges berendezések (termosztatikus szelepek) beszerelése
2. A lakások egyedi hőfogyasztásának mérésére, vagy az

épület hőfogyasztásának lakásonkénti költségmegosz-
tására alkalmas mérőeszközök (hőmennyiségmérők
és/vagy költségmegosztók) beszerelése

3. Az épület  fűtési rendszerének átalakítása

A pályázók köre:
Miskolc közigazgatási határán belül elhelyezkedő társas-
házak és lakásszövetkezetek azon távhővel ellátott épüle-
tekkel pályázhatnak, amelyek a korábbi évek valamelyiké-
ben az önkormányzat és az állam által is támogatásban ré-
szesültek LA-2 kódszámú pályázatban, és a megvalósult
felújítás műszaki tartalma kiterjedt a nyílászárók cseréjé-
re és valamennyi homlokzat hőszigetelésére, de az épület
és a lakások hőfelhasználásának szabályozását lehetővé
tevő fűtéskorszerűsítési munkálatok nem szerepeltek az el-
végzett munkák között.
Csak olyan pályázat kaphat támogatást, melynek eredmé-
nyeként a pályázat szerinti korszerűsítést követően a tel-
jes épület, vagy teljes önálló fűtési egység valamennyi la-
kásában és közös használatban lévő fűtött helyiségben az
önálló fűtési energiafogyasztás-szabályozás műszaki feltételei
biztosítottá válnak.

Pályázni csak lakás céljára szolgáló teljes épületekkel, vagy
dilatációval határolt épületrésszel lehet. Vegyes funkciójú
épület esetén csak a lakásokra jutó
költségekre igényelhető támogatás. 

A támogatás formája, mértéke:
Önkormányzati vissza nem térítendő
támogatás.
A támogatás mértéke nem haladhat-

ja meg a teljes beruházás támogatható költségének 15%-
át, és lakásonként legfeljebb 25 000 Ft lehet.
A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:

50% – saját erő 
15% – önkormányzati támogatás, de lakásonként legfel-
jebb 25 000 Ft 
35% – állami támogatás (LFP - 2008 - LA - 9) 

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támoga-
tása esetén, a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik
tovább, amelynek mértéke maximum a beruházási költség
35%-a, de lakásonként legfeljebb 54 000 Ft. 

Az LFP-2008-LA-7 kódszámú pályázatok önkormányza-
ti támogatására rendelkezésre álló keretösszeg:

25 000 000 Ft, azaz huszonötmillió Ft.

A pályázat benyújtásának határideje, helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyom-
tatványokon nyújtható be.
A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú
mellékleteket CD lemezen is, kizárólag zárt boríték-
ban/csomagban, ajánlott postai küldeményként a  MIK Zrt.-
hez lehet benyújtani az önkormányzati támogatásra ren-
delkezésre álló keret kimerülésének közzétételéig, de 

legkésõbb 2008. július 31-ig. 
MIK Zrt., 3530 Miskolc, Hunyadi u. 21.

A borítékon feltüntetendő: ÖKO PÁLYÁZAT 2008
Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyes vagy megbízott
által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dolgoz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI és az ÖTM inter-
netes honlapjáról  letölthetők (www.emi.hu),
(www.otm.gov.hu), továbbá térítésmentesen
beszerezhetők a MIK Zrt.-nél, és letölthe-
tők a www.mikrt.hu honlapról.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a tel-
jes pályázati feltételrendszert.

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET

A TÁVHÕVEL ELLÁTOTT LAKÓÉPÜLETEK 
LAKÁSONKÉNTI HÕFOGYASZTÁSÁNAK

SZABÁLYOZÁSÁRA ÉS MÉRÉSÉRE ALKALMAS
ESZKÖZÖK BESZERELÉSÉNEK

(ÖKO-PROGRAM) ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA
Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által kiírt LFP – 2008 – LA – 7 kódszámú állami támogatási
program és az arra épülõ 10/2008 (III. 12.) sz. önkormányzati rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET

AZ IPAROSÍTOTT TECHNOLÓGIÁVAL 
ÉPÜLT LAKÓÉPÜLETEK  

ENERGIATAKARÉKOS FELÚJÍTÁSÁNAK 
ÉS KÖRNYEZETÜK MEGÚJÍTÁSÁNAK
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA

A támogatás célja:
A támogatás célja az 1992. július 01. előtt kiadott építési en-
gedély alapján iparosított technológiával épített lakóépületek
energia-megtakarítást eredményező felújítása, illetve ezen la-
kóépületek gépészeti rendszerei, berendezései felújításának
és korszerűsítésének, valamint a megújulóenergia-felhasználás
növelése céljából történő berendezések telepítésének önkor-
mányzati támogatása. 

Iparosított technológiák:
panel, blokk, alagútzsalu, öntöttfalas, vasbetonvázas 
és egyéb iparosított technológia

Fontosabb támogatható felújítások, korszerûsítések:
a) Utólagos hõszigetelési feladatok:

1. nyílászárók szigetelése, vagy cseréje a lakások
legalább 90%-ában

2. homlokzat hõszigetelése.
b) Épületgépészeti rendszerek korszerûsítése, felújítása 

1. fűtéskorszerűsítés, fűtésszabályozás, -mérés
2. szellőzőrendszerek kialakítása vagy felújítása

c) Megújulóenergia-felhasználás növelése
1. napkollektorok telepítése (melegvíztermelésre)
2. napelemek telepítése (áramtermelésre)

A támogatható és nem támogatható munkálatokat, illetve az ál-
lami kiírástól eltérő önkormányzati előírásokat részletesen a
Pályázati útmutató és Miskolc Megyei Jogú Város 11/2008 (II.
12.) sz. rendelete tartalmazza.

A pályázók köre:
Miskolc közigazgatási határán belül elhelyezkedő, iparo-
sított technológiával épült társasházak, lakásszövetkeze-
tek, amelyek a pályázati kiírás feltételeit elfogadják, és azok-
nak megfelelnek.
Pályázni csak lakás céljára szolgáló teljes épületekkel, vagy
dilatációval határolt épületrésszel lehet. Vegyes funkciójú
épület esetén csak a lakásokra jutó
költségekre igényelhető támogatás.

A támogatás formája, mértéke:
Önkormányzati, vissza nem térítendő
támogatás.
A támogatás mértéke nem haladhatja

meg a teljes beruházás támogatható költségének 1/3-át, és
lakásonként legfeljebb 500 000 Ft lehet.
A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:

1/3 saját erõ
1/3 önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb
500 000 Ft 
1/3 állami támogatás (LFP - 2008 - LA - 2) 
Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támo-
gatása esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pá-
lyázik tovább, amelynek mértéke maximum a beruházá-
si költség 1/3-a, de lakásonként legfeljebb 500 000 Ft.  

Az LFP-2008-LA-2 kódszámú pályázatok önkormány-
zati támogatására rendelkezésre álló keretösszeg:

750 000 000 Ft, azaz hétszázötvenmillió Ft.

A pályázat benyújtásának határideje, helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyomtat-
ványokon, és a 11/2008 (III. 12.) sz. önkormányzati rendelet-
ben részletezett mellékletekkel együtt nyújtható be.

A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. és 2/A
számú mellékleteket CD lemezen is, kizárólag zárt boríték-
ban/csomagban, ajánlott postai küldeményként a  MIK Zrt.-
hez lehet benyújtani az önkormányzati támogatásra rendel-
kezésre álló keret kimerülésének közzétételéig, de 

legkésőbb 2008. június 30-ig. 
MIK Zrt. 3530 Miskolc, Hunyadi u. 21.

A borítékon feltüntetendő: PANEL PÁLYÁZAT 2008
Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyesen vagy megbí-
zott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dolgoz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI és az ÖTM interne-
tes honlapjáról letölthetők (www.emi.hu),
(www.otm.gov.hu), továbbá térítésmentesen
beszerezhetők a MIK Zrt.-nél, és letölthetők
a www.mikrt.hu honlapról.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a tel-
jes pályázati feltételrendszert.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által kiírt  LFP - 2008 - LA - 2 kódszámú állami támogatási
program és az arra épülő 11/2008 (III. 12.) sz. önkormányzati rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

– A január elején alakult miskolci kft. a napokban je-
lentette be, hogy Barlangfürdõ-tikett néven új szolgál-
tatáscsomagot hoz létre, egy, a fürdõ kedvezményes szol-
gáltatásai megvásárlására jogosító utalványt, amit az-
után bárki (ingyenesen) igényelhet munkáltatójánál, il-
letve szakszervezeténél! Hogyan „mûködik” a gyakor-
latban ez a tikett? – kérdezem Fridély Lászlót, a Miskolci
Turisztikai Kft. ügyvezetõjét.

– A Barlangfürdõ-tikett létrejöttét az motiválta, hogy le-
hetõséget szeretnénk adni mindenkinek, de különöskép-
pen azoknak, akik ezt akár anyagi, akár más okok miatt
eddig nem tehették meg, hogy felkereshessék a „termé-
szet mesteri alkotását”, a Miskolctapolcai Barlangfürdõt!

A tikett, amelyet a munkáltatók, illetve a szakszerveze-
tek igényelhetnek nálunk, a felhasználók részére össze-
sen három szelvényt, illetve belépési lehetõséget kínál ebbe
a méltán népszerû és egyedülálló fürdõbe – hangsúlyo-
zom, teljesen ingyen – valamint három étkezésre (fôétel
és ital) is esélyt nyújt! Mindezt adó- és járulékmentesen!

– Mégis, hogyan juthatunk ehhez az elegáns tikettszel-
vényhez?

– Azt tanácsolom mindenkinek, hogy keressék mun-
káltatójukat és érdeklõdjenek szakszervezetüknél…Ugyanis
õk lehetnek azok, akik ezt az „ajándékot” biztosíthatják dol-
gozóik, tagjaik, nyugdíjasaik, valamint mindezek közeli hoz-
zátartozói részére is! Az adományozók ugyanakkor mind
reprezentációs, mind egyéb ajándékozási célra is felhasz-
nálhatják a tikettet, hiszen a felhasználása nem személy-

hez kötött! Továbbá az adományozó ezúton jelezheti a „gon-
doskodását” a megajándékozott felé, miközben adó és já-
rulékteher õt sem terheli!

Tikettünk az ajándékutalványok körébe lépve különleges
lehetõséget nyújt mind az adományozónak, mind a meg-
ajándékozottnak, mert egyedi rekreációs lehetõséget kínál
és mindezt páratlan természeti környezetben! 

– Kiknek ajánlaná leginkább a Barlangfürdõ-tikettet?
– A kikapcsolódni vágyóknak, a különlegest, az egye-

dit kedvelõknek, a munkavállaló fiataloknak, az idõseknek,
a gyerekes családoknak és a baráti társaságoknak! Tehát
mindenkinek.

A tiketteket (egy szelvényen hat darab) a fürdõ pénztá-
ránál, illetve az éttermünkben lehet felhasználni, leadni, il-
letve a rajta szereplõ szolgáltatást igénybevenni!

– Hol tudhatunk meg további részleteket az akcióról?
– A honlapunk címe: www.barlangfurdo.hu ehelyütt, il-

letve a miskolci 560-031-es telefonon további információ-
val is szolgálunk!

A Miskolci Turisztikai Kft. nevében is remélem, hogy
sok-sok új rajongót sikerül szerezni a fürdõnknek és külön
örömömre szolgálna, amennyiben nagy számban jelen-
nének meg olyan látogatók, akik életükben elõször cso-
dálják meg ezt a „természeti csodát”! Ugyanis mind a mis-
kolciak, de még a miskolctapolcai lakosok között is van-
nak, akik még soha nem jártak e páratlan élményt nyúj-
tó, Európában egyedülálló fürdõben! Mindannyiukat idevárjuk!

Kívánom, legyen ez a hely minden miskolci büszkesé-
ge, városunk igazi ékköve!!

BARLANGFÜRDÕ-TIKETT

A Miskolci Turisztikai Kft. új rekreációs
és egészségmegõrzõ szolgáltatása



Március hónapban zajlanak
megyénkben az összevezetett
veszettség elleni eboltások.
Ennek kapcsán szeretnénk
mostani cikkünkben kitérni a
betegséggel kapcsolatos fon-
tosabb ismeretekre.

� DR. PUSKÁS GÁBOR

A veszettség vírusa minden
melegvérû állatra és az emberre
is veszélyes kórokozó. Fertõzõdés
után a betegség minden esetben
halállal végzõdik. Terjedése leg-
gyakrabban a veszett állat mará-
sával, illetve nyálának nyálkahár-
tyára, bõrsérülésbe jutásával va-
lósul meg. A betegség lappangá-
si ideje változó, extrém esetben
akár 6 hónap is lehet. Fontos, hogy
ha az adott állat nyálában a vírus
megtalálható, legkésõbb 14 nap
múlva a veszettség jellegzetes tü-
netei megjelennek, így érthetõvé

válik, miért szükséges a 2 hetes
hatósági állatorvosi megfigyelés
ember harapása esetén.

A veszettség vírusa – köszön-
hetõen a széles körben végzett
évenkénti immunizálásnak –  társ -
állataink körében jelentõsen visz-
szaszorult, gyakorlatilag nem for-
dul elõ, viszont az „erdei vírus”
különbözõ vadállatok (fõleg rókák)
közvetítésével bármikor betörhet
a lakott területekre. Napjainkban
a legnagyobb veszélyt a macskák
jelentik, melyeknek évenkénti ol-
tása nem kötelezõ, kóborlásuk
során könnyen érintkezhetnek
vadállatokkal, ezért minden
macskatulajdonosnak javasoljuk,
hogy oltassa be kedvencét ve-
szettség ellen.

A kutyák veszettség elleni oltása
és féregtelenítése kötelezõ, éven-
te egy alkalommal. Kölyökkutyák
esetében a törvényi elõírás, hogy
3 hónapos korában, majd 6 hónap
múlva, tehát 9 hónapos korában
kell veszettség elleni oltásban ré-
szesíteni. Utána évi egyszeri oltás
kötelezõ.

A védõoltás beadatására több-
féle lehetõség van. Összevezetett
oltáson, elõre meghirdetett hely-
színen, melyrõl értesítést kap a
kutya tulajdonosa. Választhatjuk
valamelyik állatorvosi rendelõt,
vagy kérhetjük a tartási helyen,
„háznál” való oltást is.

A médiában is sokat hallani
mostanság a kutyaharapással kap-
csolatos problémákról; kérünk
mindenkit, hogy részesítse vé-
dõoltásban kedvencét!

Március 8. az a nap, amelyet a
nõk elég komoly harcok és áldo-
zatok árán vívtak ki maguknak. A
régi korokban a nõk nem voltak
egyenrangúak a férfiakkal, de
mindig akadtak forradalmi beál-
lítottságú lányok és asszonyok, akik
foggal-körömmel ragaszkodtak
ahhoz, hogy a férfitársadalom el-
ismerését, megbecsülését kivívják
a nõk számára. Ez a harc nem volt
egyszerû, de ma már ott tartunk,
hogy ezt a napot nemcsak a nõi
szervezetek tartják számon szer-
te a világon. Az ENSZ is megem-
lékezik errõl a napról és sok-sok
ország nemzeti ünnepként jelöli
meg. Március 8-án a férfitársa-
dalom jelentõs része virággal lepi
meg a hölgyeket. 

Március 7-én Miskolc városa is

megünnepelte a nõket. A
Mûvészetek Házában tartott ren-
dezvényre az ingyenes jegyeket
pillanatok alatt elkapkodták. A

mûsorban közremûködtek többek
között a Miskolci Egyetem Bartók
Béla Zenei Intézet növedékei, a
Ködmön táncegyüttes, Caramel és
Csepregi Éva. Az eseményen Káli
Sándor polgármester köszöntöt-
te a megjelenteket.

De szombaton sem maradtak
köszöntés nélkül a Mûvészetek
Házába látogató, és az ott dolgozó
nõk. A Détár Enikõ és Rékasi
Károly fõszereplésével játszott
Jelenetek egy házasságból címû
darab után köszöntötték egy szál
virággal a nõket az intézmény
mun katársai.

A NÕKET ÜNNEPELTÜK
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Tisztelt
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza, ész-
revétele van lapunk terjeszté-
se kapcsán, ezentúl hívhatja a
46/503-501/100-as telefonszá-
mot. Hívjon, és üzenetrög-
zítõnkön hagyjon üzenetet!

Új tudás – Mûveltség
Mindenkinek elnevezéssel, a
magyar közoktatás megújítá-
sát célzó programot dolgozott
ki, mutat be, és kezdi meg
annak széleskörû társadalmi
vitáját az Oktatási és
Kulturális Minisztérium. 
A közoktatási intézmények
közül elõször a Miskolci
Egyetemen ismerhettek meg a
közoktatásban dolgozók rész-
leteket Hiller István szakmi-
niszter elõadásában.

� JUHÁSZ I.

Az Új Tudás – Mûveltség Min -
den kinek programot március 4-én
ismertette elõször a nyilvánosság
elõtt Gyurcsány Ferenc miniszter-
elnök és Hiller István, oktatási mi-
niszter. A program középpontjában
a közoktatás színvonalának eme-
lése áll, a kisgyermekkortól kezd-
ve egészen a tanárképzéssel be-
zárólag. Fontos cél a program
során a pedagógusi pálya elisme-
rése, vonzóbbá tétele. 

Hiller István elmondta, azt sze-
retnék, ha a legjobb képességû
egyetemi, fõiskolai hallgatók közül
is sokan mennének a pályára,
olyanok, akiknek nem csak elhi-
vatottságuk van, hanem képessé-
geik is. Ezért pályakezdõ peda-
gógus számára pótlékot fognak be-

vezetni, ez havonta fõiskolai vég-
zettség esetén 25, egyetemi vég-
zettség esetén 40 ezer forint lesz.

Az állami költségvetésbõl és eu-
rópai uniós forrásokból finanszí-
rozott közoktatási program egy
része már 2008 szeptemberétõl,
másik része 2009 januárjától indul.
A részletek kidolgozása pedig
szakmai mûhelyek, például a pe-
dagógusok szakszervezete és a kol-
légiumok szövetsége javaslatának
figyelembe vételével történt. 

Kormos Dénes, az Új Tudás –
Mûveltség Mindenkinek program
koordinátora azt mondja, a prog-
ram minden eleme, amit javas-

latként a kollégáik elé tárnak,
pénzügyileg megalapozott, forrás
van mögé rendelve, egyrészt nem-
zeti forrás, másrészt a Magyar
Köztársaság költségvetésébõl kerül
bele a programba, harmadrészt
pedig uniós alapokból. Összesen
150 milliárdos csomagról van szó.

Az oktatási miniszter Miskolcon
Tehetséggondozás és kollégium-
fejlesztés címmel tartott elõadá-
sát egy országos turné követi,
amely után a tervek szerint egy
új idõszak kezdõdhet a magyar
közoktatásban. 

Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem
rektora szerint a jövõ a minõsé-

gé, minõségi képzést
kell nyújtani, a Mis -
kolci Egyetem eddig
is ezt tette. Nagyon
fontos, hogy a meny-
nyiségi fejlesztés az
egyetemeken, az is-
kolákban véget ért,
szükség van arra,
hogy most már a
hangsúly a minõség-
re kerüljön, kiválasz-
szák a legjobb diák-
jaikat, hogy õk tény-
leg sikeres szakem-
berek legyenek.

Az országos elõ -
adássorozat hat hely-
színe után április 5-

én a fõvárosban A pedagógus-hi-
vatás megbecsülése címû konfe-
renciával zárul az Új Tudás –
Mûveltség Mindenkinek program
társadalmi, szakmai vitája.

Miskolcon mutatták be elõször a programot

TUDÁS ÉS MÛVELTSÉG MINDENKINEK
KEDVENCEINK

A veszettségoltásról

Akryl kád 150 x 70 20 630 Ft
160 x 75 21 740 Ft
170 x 75 23 330 Ft

Flexibilis ragasztó 1990 Ft/25 kg

Alapragasztó 967 Ft/25 kg

Készleten lévő kabinok 
15% engedménnyel!

KIFUTÓ SPANYOL BURKOLATOK
Csempe 1600 Ft/m2, padlólap 1800 Ft/m2

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás! Áraink az
áfát tartalmazzák. Az akció március 31. napjáig érvényes!

Virág helyett egy csokor béke
– ezzel a címmel tartott nõnapi
ünnepséget az MSZP nõtagoza-
ta a Szinva teraszon az elmúlt
héten. A rendezvénnyel a részt-
vevõk nemcsak a hölgyekrõl em-
lékeztek meg, hanem a nyugodt,
konszolidált közélet melletti el-
kötelezettségüket is kifejezték. A
rendezvény díszvendége volt
Dobrev Klára, aki szerint a nõk
elsõdleges feladata az, amihez
amúgy is nagyon jól értenek.

Beszélni, beszélgetni. Mert aki
beszélget, az Dobrev Klára szerint
nem tud közben kiabálni, fütyül-
ni, dobálni, vagy üvöltözni, és aki
elkezd beszélgetni, az egy idõ után
nem sértegetni akar majd, hanem
érvekkel meggyõzni a másikat.

Egy szál virág. Így kedvesked-
tek a szervezõk a Szinva teraszra
kilátogató hölgyeknek. A virággal
azonban nem csak elõttük tisz-
telegtek, hanem az egész nõi
nem elõtt.

Egy csokor béke

Hagyományteremtõ szándék-
kal, elsõ alkalommal rendez-
ték meg a Mûvészetek Háza
kávézójában a Miskolc Város
Hölgyek Bora versenyt. Az
esemény különlegességét az
adta, hogy amatõr borkedvelõ
hölgyekbõl állt össze a zsûri.

� N. E.

Az István Nádor Borlovagrend
Miskolc hölgyeit köszöntötte
nõnap alkalmából. A szervezõk tíz
közéleti személyiséget hívtak meg,
hogy tudásuk és ízlésük alapján
környékünk borait bírálják. A
nem szakavatott hölgyek 26-féle
bort kóstoltak a zsûrizés alkal-
mával, majd szombaton, ünne-

pélyes eredményhirdetésen adták
át az okleveleket a legjobb borok
készítõinek. A hölgyek két olyan
borásznak ítélték oda a diplomát,
akiket szakavatott zsûri már szá-
mos alkalommal díjazott. A pon-
tozás eredményeként a sárospa-

taki Szabó Dániel aszúját és a bo-
gácsi Prokai László vörösborát
értékelték a legjobb nedûnek. Az
esemény sikerességét mi sem bi-
zonyítja jobban, mint hogy jövõre
újra megválasztják majd a
Hölgyek borát. 

A diósgyõri görög katolikus
templomban a következõ idõ -
pontokban lesznek szertartások a
húsvét elõtti héten. Nagyhétfõ,
kedd és szerda: 8 óra, szent litur-
gia. Nagycsütörtök, 8.00: Szent

Bazil-liturgia, 17.30: Kínszenvedési
evangéliumok. Nagypéntek, 8:
királyi imaórák. 17.30: sírbatételi
vecsernye. 19–24: éjszakai vir-
rasztás a Szent sírnál, közben
19.30-tól Mel Gibson: Passio címû
filmjének templomi vetítése (min-
denki számára ingyenes). Nagy -
szombat, 8 óra: jeruzsálemi utre-
nye. 17.30: Szent Bazil-liturgia ve-
csernyével. Minden szertartás elõtt
és után gyónási lehetõség! Hús -
vét vasárnap, 6 óra: feltámadási
szertartás, utána pászkaszentelés.
Az ünnepek alatt a szokásos va-
sárnapi szertartási rend van.

Általános iskolás gyerekek látogattak el a szirmabesenyõi
Napsugár Óvodába, hogy egy játékos Gergely-járással isko-
lába „csalogassák” a nagycsoportosokat.

Gergely-járás az oviban

Húsvét elõtti szertartások
Diósgyõrben

MISKOLC VÁROS HÖLGYEK BORA
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